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SCHRTER B 02 KEE 1,735 93.0 130 7.0 1,865 100.0
/NET 4,920 88.7 627 11.3 5,546 100.0
i1 RIS AEE MG ZTEER > BUET IR B RS A AGTE -
iF 2 1 AR A FR B DL AR S ) BOER A BUINAEE rTRE S Y Nt A -
iE 3 EE R - A TR R RS ?
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=~ BEEEREEREER

K 14 CEBEREERRER > TIEERSERE?

SRS EE
Bk ishE)  ShRE—2IH(E)

RN BLEE
BRHVE - B

kBT R RFREL PESEHRACE T
ELL A LB R TH

RIERRSNEE A B OB BOREG (40« BB DL s ki)

‘ RIS MEORE  ERNREES (0 R B
LA A
i HEE RS
%)

PR R PR FREE PR MR PR BEE PR s PR R PR BREE PR REE e s

ip=giay =g =T e

4h5aE 304 080 179 077 123 0.6 1.24
B R/ 316 077 207 081 132 0.62 1.32
R 309 079 202 087 132 062 131
FrRE a2 (D) 307 079 196  0.79 128  0.56 1.27
Siiy=gisy =gty =pidl

EIEElES =N 302 080 208  0.83 134 063 1.34
A RTE R S HRBS S 2 KEE 311 079 200 08 128 059 128
RARTERE 0 K 3199 076 189 085 128 059 127
HESEg 310 079 200  0.84 131 0.61 1.30

0.54
0.63
0.63
0.57

0.65
0.60
0.58
0.61

2.76 0.84 2.75 0.80 2.88 0.78 2.47 1.13 1.84 1.09
2.87 0.83 2.85 0.81 2.95 0.79 2.65 1.13 2.60 1.23
2.72 0.88 2.76 0.85 3.01 0.82 242 1.12 2.19 1.18
2.85 0.83 2.73 0.82 2.88 0.77 291 1.03 2.59 1.18
2.69 0.88 2.70 0.82 2.87 0.81 2.50 1.15 2.14 1.19
2.78 0.83 2.78 0.83 2.93 0.80 2.52 1.12 2.46 1.24
2.87 0.86 2.87 0.83 3.09 0.78 2.59 1.10 2.34 1.17
2.77 0.86 2.78 0.83 2.96 0.80 2.53 1.13 2.29 1.21

it 1 WREE HAHEMG 2 ZEER > SR CEEE H LU T AGTE -

it 2 0 R/ BIETE AL EIR B R DL VBB S Oy - SR A BINSE mTRE = Y Nat AN B -
i3 pRETETAL AR =1 =2 ARS8 KHE=4, -

ik 4 EE R EEEEEERER > TYISEHESF#E?
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% 15 BEBEBEERFER > THERSERE ? "HES MR - B,

A it/ b T HIF e NET

Eg 5% (@8 % (EFE 5% {EE %  EE 5%

=gy =g SIS

453 24 3.7 125 192 304 46.6 198 304 652 100.0
B/ NEE 30 2.1 234 16.6 625 443 520 369 1,409  100.0
i ER R 70 2.4 561 197 1259 441 966  33.8 2,855  100.0
RS R (D) 14 2.5 113 20.0 252 449 183 325 562 100.0
=gy =ty bl

I =N 68 3.1 476 21.7 995 453 657 299 2,196  100.0
HARTER S HBASE R K2 35 2.5 272 19.0 629 439 496 346 1433 100.0
HARTER L2 K2 35 1.9 286 15.6 810 44.0 707 385 1,839 100.0
/NEF 138 25 1,034 18.9 2,434 445 1,861 340 5467 1000

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia 'k > BdeCitEmsE AL AGHE -
it 2 - /DRIENE AL FIR B AR TE DL EAVETEER S0y - SRR A BOINSE rTRE = hY et A B -
it 3 BEE R - MMEBEEEHEREN > TYIEHESEHRE? - THES R - %0,
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® 16 TABEBEERFER > TIERSESE ? "REREEN - TREH,

2 B b (1 A T e

B 5%  (EF % (EFE %  EHE % EHE %

=gy =g SIS

4153 265 40.7 268 412 108 16.6 10 1.5 652 100.0
B/ NEE 365 25.9 631 44.8 366 25.9 48 34 1,409 1000
i ER R 908 318 1,138 39.9 667 233 143 50 2,855 100.0
TR EER (BE) 167 29.8 268 47.8 107 18.9 20 3.5 562 100.0
=gy =e—ryre il

e =N 568 25.9 989 45.1 532 242 107 49 2,196  100.0
HARTER S HBASR R K2 428 29.9 621 433 335 233 50 35 1,433 1000
HARTER L K2 710 38.6 690 375 375 204 64 35 1,839 100.0
/Net 1,706 312 2,300 421 1241 22.7 220 40 5467  100.0

it 1 WREIE AR ERG Z ZaiE ak > SRR LIS T AGHR -
it 2 ¢ R/DEEmE A Ry B RO DL_ERIETERR S0 - SRR B8R aTsE S i Nt A8 -
ik 3 HEE R - B EEEEIEREN > TYIEHESHHEE? - TRGIRIEED > R ,
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R 17 REEEREEERER > TIERESESE ? "HEREER

R A HiE &® /Nt

e 5% (E% 5% {E% % (EH ¥ % EE 5] %
EER EER
4152 535 82.1 87 133 23 3.6 6 1.0 652 100.0
BB/ NER 1,062 75.4 247 17.5 91 6.5 9 07 1,409  100.0
e 2,141 75.0 531 18.6 158 55 25 09 2,855  100.0
FRBE R () 433 77.1 103 18.3 23 42 3 0.4 562 100.0
i =ezy=f=tyre sbidl
Rl 2 e R 1,613 73.4 427 19.4 139 6.3 17 08 2,196  100.0
HARTERE B HS 2 KEE 1,121 78.2 229 16.0 72 5.0 12 08 1,433 1000
HEEEREE LR 1,430 77.8 309 16.8 86 4.7 14 08 1,839  100.0
/Nt 4,163 76.1 964 17.6 296 54 43 08 5467  100.0

it 1 R AR ERE 2 2 EER > SR TR B DS TG -
it 2 © /VEETE L RN B R L BT S (- SOERABUINER TR s iy Nt B -
i3 EER BB EUEEERER > TYERSHERE? -
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* 18 BEBEBEERFER > THERSERE ? TERBRREN THE,

A ERE ) L Hi A st

e %1% &g 5%  @EE 5% EE 5% (@ ¥ %
=gy =g SIS
R 522 80.1 107 16.3 18 2.7 6 0.9 652 100.0
B /B2 1,074 762 237 16.8 86 6.1 12 0.9 1,409  100.0
i ER R 2,197 769 476 16.7 141 49 40 14 2855  100.0
TR R (BE) 439 782 95 17.0 24 42 3 0.6 562 100.0
=gy oty bl
Bili/ 205 K2 1,635 74.5 406 18.5 125 5.7 30 14 2,196  100.0
NARTEREHE L2 KE L1322 790 219 15.3 67 4.7 15 1.0 1,433 1000
HAMEEFT LIRS 1,457 79.3 288 15.6 76 4.1 18 1.0 1,839 1000
/Nt 4,224 77.3 913 16.7 269 4.9 62 1.1 5467  100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia Bk > BdeCitERmE LD AGHE -
it 2 - /DRIENE AL FIR B A AT DL EAVETEER S0y - SR A BOINSE rTRE = hY et A B -
it 3 EE R - MEBEEEHEREN > TYIEHESEHRE? - TERSCEENTH,
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® 19 CEEEREERFER  TIIEHESESE ? THRIMSHEHBEHMEVER - P §RITIE 4

A R D L Hig ot INEF

& 5%  EE Y% EHE 5%  EE S % EE 5 %

EER EER

I 43 6.7 196 300 288 442 125 19.1 652 100.0
BB/ NER 73 52 377 26.8 622 44.2 337 239 1,409  100.0
B 247 8.7 894 313 1,137 398 577 202 2,855  100.0
FrAREE 2R (D) 25 4.4 165 29.4 242 43.0 131 232 562 100.0
Hip=gizy =t tire = hidl

Rl 2 e R 202 9.2 696 31.7 890 40.5 408 18.6 2,196 0.0
HHETER SRR R K8 85 5.9 430 30.0 629 439 289 202 1,433 100.0
HEETERER L R 103 5.6 503 27.4 767 41.7 465 253 1,839 100.0
/Nat 390 71 1,629 29.8 2,285 418 1,163 213 5467 1000

it 1 WREE R AIREME 2 ZaE5ER  BigChtEEsE DI T AGTE -
it 2 © R/ DEETE AL RIS BRI L BRI Sy SOER BN TR s Y Nt A8 -
i3 EE R MEBEEEHERER > TV EHESERL? - TR HBEHAE - PR &=L,
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& 20 FAEEERSEERER - TIVEESERE ? "HEFIMEHEHRN SRS

R ERE ) (T Hi % st
e %%  @E#E 5%  {EE 5% EE 5% {EE 5] %
EER EER
4152 38 5.8 199 30.5 306 46.9 110 16.9 652 100.0
B /N 61 43 399 283 646 45.8 304 216 1,409  100.0
e 179 6.3 919 322 1,171 41.0 586 205 2,855 100.0
FRBEER () 34 6.0 181 322 248 44.2 99 17.5 562 100.0
i =ezy=t=tyre sbidl
Rl e R 150 6.8 732 333 952 434 362 16,5 2,196  100.0
AR B HAS 2 KEE 77 5.4 453 31.6 617 43.0 286 200 1,433 100.0
HEEEREE L RE 85 4.6 513 27.9 794 432 447 243 1,839 100.0
/et 312 57 1,698 3.1 2,363 432 1,095 200 5467 1000

it 1 WREE AR ERE 2 ZaE AR > SR TR B DS TG -

it 2 © R/VEETE L R BRI LL BT S (- SOERABUINER TR s iy Nt A8 -

i3 EER  MEBEREEERER > TYERSHEHRE? -
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x 21 GEEEREEERER - TVIEESERE THOBEBCRERENER

NZSEYiTd fER A & /NaT

E# 5% (EF 5% EFE ¥ % EFE 5% ([EE 5%

FE R EER

G 25 3.9 167 256 321 49.3 139 213 652 100.0
B/ NEE 47 33 339 24.0 667 47.3 357 253 1,409  100.0
HpEREREY 98 3.4 647 227 1247 437 863 302 2,855 100.0
FERE S R (BE) 16 2.8 157 279 270 48.1 119 212 562 100.0
=gy oty bl

Bilia/ B 5 K2 90 4.1 596 27.1 1,010  46.0 500 22.8 2,196  100.0
HAMEF S HRE R KB 54 3.8 350 244 665 464 364 254 1433 100.0
RS R E L R 43 2.3 363 19.8 822 447 611 332 1,839 100.0
/NEF 187 34 1,309 239 2496 457 1,475 270 5467  100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia ik > BdeCiERE LIS AGHE -
it 2+ /DRIENE AL FIR B A AT DL EAVETEER S 07 - SR A BOINSE rTRE = hY Nat A B -
it 3 BEH R - MEBEEEHEREN > TYISEHESERE? - TROBEBERERE#E .
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xR 2 BECERFERRER  THERSERE?
F2IMERBEERREEEE (A ERLREBHBEREE ZHEF) o

YH R D =T HiE ey i
Es 5% g 7% {EE ¥ % EE ¥ %  EE 5 %
EERE BN
4 52 185 284 126 193 192 295 149 228 652 100.0
BB/ N 315 223 294 208 369 262 432 30,6 1,409  100.0
e ERfy 821 288 635 222 768 269 632 221 2855  100.0
FPAZE R (DL) 73 13.0 109 19.3 178 316 203 36.1 562 100.0
=gy =te—syre sl
EILElE S PN 611 27.8 451 20.5 562 256 571 260 2,196  100.0
A RTE RS B HREE 2 2 R ER 366 255 309 216 401 280 357 249 1,433 100.0
AR H 2 KEE 419 228 401 218 540 294 478 260 1,839  100.0
/et 1,396 255 1,162 212 1,503 275 1,406 257 5467 1000
1 R AFEEMEG IR ER  BRCIIREERE BT AT -
32 0 AV RETE AL FIR B R DL AR R S - BOER A BONAE R R S Y Nt AL
3 EHER  AEEEHEEERMEN - TYHEHRSERE? - "2NEIREEREREEE) (A0 FEsEs

WS - RS,
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R 23 REBEREEERER > TIEESESRE?
F2IRE—SEHE) U LZHERBEED (A HBREE - BirE#E) 4

EAERE ) (L P=jic A st
fEg 51 %  Eg 5% EE ¥ % EE % [E#E 5 %
FE R EER
G 357 548 131 20.0 74 11.4 90 13.8 652 100.0
B/ NEE 417 29.6 199 14.1 321 22.8 471 335 1,409  100.0
HpEREREY 1,167 409 566 19.8 537 18.8 585 205 2,855  100.0
FERE S AR (BE) 150 267 102 18.2 135 24.1 174 310 562 100.0
=gy ==t irg il
Bl 208 K2 972 443 385 17.5 390 17.7 449 205 2,196 100.0
SR SRR 2 K 491 343 222 15.5 288  20.1 431 30.1 1,433 100.0
HAMEFER LT KRE 627 34.1 389 21.2 389 21.2 433 235 1,839 100.0
/NEF 2,000 382 996 182 1,067 195 1314 240 5467 100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia 8k > BdeCERE LIS AGHE -
it 2+ /DRIENE AL FIR B A AT DL EAVETEER S 07 - BOER A BUINSE rTRE = hY et A B -

ik 3 EHE - IR EREHEREN - TYIERSEHLE? -

B2~ BUIEHE) 4
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R 24 BEWEBRAIHEEERENE CGHEFFEREEE)  KEY/NERL REEER - BB EHEE - T

FIEER S HEEL 7
BEMA L HO s 8H5E o FOHUNEEERY) AT TRATES
FoHEE BCTERE —EET (40 ﬁkg%ﬁij SAEEATR R E R ATERY
i baRiEe —ERR B3R ' AR HOWEEE S EAR
T SRR B2—{HFE) o 27 T
g FRAEE VR BRSSPI RS R FEEE IR RS IR MRS
EE R AR
4h5eE 357 124 334 131 264 138 297 116 343 127 335 115
B R/ NER 378 114 361 130 251 132 284 1.1 321 126 318 112
RS 349 129 3.05 143 261 140 268 112 270 136 286 120
FHRBE R (BE) 419 1.05 418 1.10 303 137 322 117 387 116 3.65 1.06
Fif=gad=tetyre il
EiIEElE = PN 370 127 345 139 266 135 285 116 3.09 139 308 121
A RTERE S HRE 2 KEE 374 118 349 137 267 139 283 112 323 132 317 116
RARTERE 0 R 352 124 311 141 256 141 275 113 283 134 301 120
4L 365 124 335 140 263 138 281 114 3.04 137 308 119

it | R RFRERM G ZHEER > SR TR B DS TAGTER -

it 2 © R/ DRI A Ry B R L BT S (- SOER A BRI s i Nt A8 -

i3 BEEtREITHR T ReA= 0 AE=R=2 AUEIARSS  AEEIIR=4 0 FRELESS -

4 AR BEMEBRSREEERMENE CHsrEREEE) > 3T/ 5 EERR - sBEE s > THIK
SR HRA?
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% 25 BEMEBAIBEERRENE HEErF8EEE) -

REI U/ NE BN R - R E T
TIIEBRSESRE ? TEEHNALR X Halimtt I LSRR SRR 4

EERA A EEXR

HHF]RRK

HEENX

XL

NET

E& 51 %

&% 51 %

&% 51 %

& 51 %

(6% 51 %

&% 51 %

AR E RN

IV 17 2.6 144 220 167 257 95 146 228 350 652 100.0
B/ N2 1209 212 151 387 275 255 181 543 385 1,409 100.0
By 117 41 683 239 697 244 387 136 971 340 2855 100.0
FrAREE 2R (D) 0 00 54 97 102 181 88 156 318 56,6 562 100.0
Fip=gizy ot —tire =Ll

I =P 73 33 421 192 497 22,6 302 138 902 41.1 2,196 100.0
HHETER SRR R K8 25 1.7 238 166 379 265 237 165 554 387 1433 100.0
HAETERE L R 49 27 431 234 478 260 282 153 598 325 1,839 100.0
INEF 147 27 1,090 199 1354 248 821 150 2054 37.6 5467 100.0
it 1 IEREIE KA MG 2 2aiE Bk BdE TR H DIUE 7 AGHE -

FE 2  HOBETE £ B ERETEER S - SRR BN mTRE S Nt A -

i3 EH L BEEERATAEECERENN e FEREEE) » BF g HEERR - S BEEEE - T

FIEER S H A -

39

PEERIA EIR A HE R A EERAIRT BB GRS 4



* 26 BEMERAIREEERENE GEEFEREEE) -

TEIF/NEEAN R R - S BERE R
TSRS ESRE ? THCRBR ik,

S48

A AEEX

AHIUFIRRK

AEEIIX

+AULE

Nat

E& 51 %

&% 51 %

&% 51 %

(&% 1 %

E# 51 %

E& 51 %

FE R EER

4h5iE 36 55 183 281 147 226 94 144 192 294 652 100.0
B/ NEE 51 36 319 226 304 216 190 135 546 387 1,409 100.0
HREEERR 371 13.0 956 335 481 169 250 88 797 27.9 2,855 100.0
FERE S B (BE) 6 11 60  10.7 82 146 91 161 323 575 562 100.0
=gy ==t irg il

EfiEa /B e A 182 83 519 236 431 196 266 121 797 363 2,196 100.0
A RTERE S MBS 2 2 RER 90 63 369 258 250 174 190 132 534 373 1433 100.0
RS E L R 193 105 626 340 328 179 165 9.0 526 28.6 1,839 100.0
/et 465 85 1,514 277 1,009 185 621 114 1,858 340 5467 100.0
it 1 IREIE HAHERN G 2 2aiE Bk BT RE H IR A AGTHER -

it 2 0 ADHETE A FRF B E DL ERVEEERN SOy - BOER A B4R & mTRE S/ Nt AR -

iE 3 EEE  BHETERATEE FEREE GHErFEREEY) - BRI N R EER - SBEEteyE > T

IEERZ H A7 -

FECEEHsE ik
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* 21 BEEEBABEERRENE HEErF8EEE)
REI U/ NE BN R - R E T
TIIERSERE? THOEREE—HET (MBED—R > BEEER) .

EEHE  BAE=X AlERR AEERR BREE NET

B 51 % (EF 51 % @& 5 % @ 5 % (E@F 5 % @ 5 %

AR EER

VI 150 230 220 337 108 166 64 98 110 169 652 100.0
R R/ N 342 243 514 365 249 176 104 74 201 143 1,409 100.0
B 643 225 1,094 383 403 141 165 58 550 193 2,855 100.0
FrAREE 2R (D) 69 123 183 326 105 187 74 132 131 233 562 100.0
iip=giay =t —dirg = bl

T =P 420 19.1 857 39.0 349 159 185 84 384 175 2,196 100.0

WS AR A KR 310 216 503 351 234 164 121 84 264 184 1,433 100.0
MBS A TP A 470 255 649 353 278 15.1 97 53 345 18.8 1,839 100.0
/et 1,200 22.0 2,010 368 862 158 403 74 993 182 5467 100.0

it 1 WRER HAIREME 2 ZaE8e  BugChtEEsE DI T AGTE -

it 2 © R/ VRS AL RIS BRI L BRI Sy SOER BN TR s Y Nt A B

i3 EHE - BEMERAEE SRR CHEFEREED) - G828 R EERR - slBeEeE -
TIIERSEEAE? - THCREEHE —EFT (B3R B EERD) 4
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* 28 BEMEBABEERRENE GHEErF8EEE) -

REI U/ NE BN R - R E T

TSRS ERE ? TIRERE W ECHEERR,

TENA AE=ER BWEARR BtIihix +XRBLE INEF
EH 5 % g 7 % {E% 7 % EH 5 % @EE ¥ % {[@H 5 %
ETE SRR
4h 5 33 50 249 383 173 265 97 148 101 154 652 100.0
B BN 64 45 621 441 381 270 161 114 182 129 1,409 100.0
HERERA 249 87 1319 462 706 247 248 87 333 116 2,855 100.0
R R (BT) 14 24 175 311 164 292 90 161 119 212 562 100.0
i =eisy=1-—ire cbit)
Bl 208 K2 144 6.6 924 421 567 258 241 11.0 320 146 2,196 100.0
RHETE R B HREE R 2 KRB 80 56 613 428 391 273 163 114 186 13.0 1,433 100.0
TSR E L A 137 74 823 447 463 252 190 104 226 123 1,839 100.0
/Nt 361 6.6 2359 432 1421 260 594 109 732 134 5467 100.0
i1 R AEHEMGS 2 2TEER > QETII R H S A AGHE -
it 2 0 RDBEmE A E BRI ERIETE SR S BOER A BOnAaE TR m i/ Nt B -
it 3 EHE - BEEERATEE EERENMN CGHEFEREES) - EEh/ R S EEER - RBEE s - T

IEERZ H R 7 -

PRTR BB o H CHIZERERH
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* 29 BEEBABEERRENE HErF8EEE) -

REI U/ NE BN R - R E T

THIEERSERE ? /N e R BT W E CHVEERHE

PrEo-g]

H—E=%

HHEFE]RRK

HEENX

+HULE

it

B 51 %

&% 31 %

&% %1 %

E& 51 %

(6% 51 %

E% 31 %

FE R EER

G 27 42 168 258 145 222 120 185 191 293 652 100.0
B/ NEE 88 62 406 288 373 264 211 150 332 236 1,409 100.0
HpER R 572200 990 347 527 185 262 92 505 177 2,855 100.0
FERE S R (D) 9 1.6 79 141 127 225 107 191 240 42,6 562 100.0
=gy ==t irg il

e =P 305 139 573 261 486 221 295 134 537 245 2,196 100.0
RS R SRR 2 A 112 7.8 415 290 316 220 212 148 378 263 1433 100.0
RS E L R 280 152 653 355 365 198 189 103 352 192 1,839 100.0
/NEF 697 127 1,641 300 1,167 213 696 127 1267 232 5467 100.0
it 1 IREIE HAHER G 2 2aiE B BT RE H IR A AGTHER -

iF 2 1 RV HETE £ ER B AFREDL ERETEER Sy o SUER AR FTRE S NS

ik 3 EHE - BEEERAEE FEREE O EREEE

WIS HBRE? -

PR NER B e A Al i ) SRR
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* 30 EEEEBABEERRENE HEErF8EEE)

REI U/ NE BN R - R E T

THIEERS HRAE ? TSR IRATE A SRR A - ERARBEES

EERA A EEX

HHHF]RRK

HEENX

+AULE

it

&% 51 %

& 51 %

&% 51 %

(6% 51 %

6% 51 %

& 51 %

=gy =g SIS

4153 10 15 178 273 18 288 125 191 152 232 652 100.0
B/ NEE 29 20 430 305 476 338 212 151 262 186 1,409 100.0
i ER R 244 85 1,139 399 695 243 342 120 436 153 2,855 100.0
TR EER (BE) 1 02 90 160 175 31.1 137 243 160 284 562 100.0
=gy =0y bl

i =N 133 61 710 324 621 283 321 146 411 187 2,196 100.0
HARTER EHBASE R K2 45 32 452 315 425 297 237 165 275 192 1,433 100.0
HAMEEFT LIRS 106 58 672 365 484 263 255 138 323 175 1,839 100.0
/Net 285 52 1,833 335 1,529 280 812 149 1,008 184 5467 100.0
i 1 IREIE A AEERG 2 A BN SR TR H AR A AGTE -

it 2 0 RVEETE A R A A RE DL ERETEER SOy - BOER A BIAE R AT RE S R/ N AR

L3 EHE - BEMERAIREEERENR GHEEFEREEY) - B/ NEEgh HEEER - s B E Y - T

SIEERS A7 -
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% 31 BERERREGBREEERER - F2 ERaELaT ?

EFRARE (WE TESEECHTVES - 32

HEZUES IR
AR~ B~ R~ O T HELE R RIS N
BRER e (i e
GUESE=D) R ETERK
g R PR R I BRI BREE e s
=gy =g SIS
453 1.75 0.64 2.84 0.77 1.41 0.54 1.56 0.56 1.39 0.57
B/ NEE 1.94 0.65 2.83 0.76 1.60 0.58 1.77 0.64 1.66 0.73
i ER R 1.85 0.66 2.86 0.75 1.56 0.61 1.74 0.64 1.70 0.74
TR R (BE) 1.85 0.60 2.79 0.73 1.49 0.57 1.72 0.60 1.51 0.68
=gy =0y bl
i = AN 1.96 0.64 2.74 0.73 1.62 0.61 1.83 0.63 1.80 0.81
HARTER EHBSR R K2 1.87 0.67 2.86 0.77 1.53 0.58 1.69 0.63 1.48 0.64
HARTER L2 K2 1.73 0.63 2.96 0.74 1.47 0.57 1.62 0.61 1.56 0.64
Sy 1.86 0.65 2.85 0.75 1.55 0.59 1.72 0.63 1.63 0.72
i 1 EREIE AAEER G 2 2 E BN SR TR B AR A AGTE -

2
53
spac

RV A4 AR B A AL _ERRTESERI S (0 > SUSR BRI FTREm /N T AR -

EETE TR DA D RISA=1 - D RIS =2 - ZEESNIE=3 - RS BESENL=4, -

BE R - BERREEREEIERER - FS ERRAELL ?
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xR R BEREEREEHEEERER - [F2 LSBT ?
F ERARE (AR - B - R - #HE) 4
RHE,
) DERIYEIEAIE  HRIEEANE  RBSEIESEANLE Nt

T/ DRI E2AN

EH 5% @ 5% (#EE 5% EE % (#HE ] %
EE R AR
4 5eE 224 344 372 57.1 48 7.3 8 1.2 652 100.0
B /N2 307 218 904  64.1 169 12.0 29 2.1 1,409 100.0
Ry 799 280 1,744  6l.1 251 8.8 61 22 2,855 1000
FHRB B (BE) 144 25.7 365 64.9 46 8.2 7 1.2 562 100.0
Fif=gad=tetyre il
EiIETElEs = PN 431 19.6 1,467 66.8 242 11.0 56 2.6 2,196  100.0
A RTERE B HRE 2 KEE 393 274 863 60.2 148 10.3 29 20 1433 1000
RARTERE 0 R 651 354 1,044 56.8 123 6.7 20 1.1 1,839  100.0
INEF 1,475 270 3374 617 513 9.4 105 1.9 5467  100.0
31 REE MAHEME TR ER  BRTIIEEE H DS I AGTE -
it 2 0 R/DBETE A [F BRI DL BB R S BOER A BIIAaE FTRE /N AR -

it 3 EHE  BEERREEEREEEREN - [ EROVEDM 7 -

£) .
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xR 3B ELEEREEHEEETER - B2 EROBROM ? TEPIGER - FRER.

@f‘ﬁz;&t SHARSBIL  SWEBOL  ASEEROL At

Eg 5% E 5% (EFE %  EE ¥ % EE 5 %
R EE R
AL 22 3.3 186 28.5 317 48.6 128 19.6 652 100.0
BB/ N 41 2.9 421 29.9 684 48.6 263 186 1,409  100.0
e ERfy 82 2.9 773 271 1452 50.9 547 192 2,855 1000
FPAZE R (DL) 17 3.0 168 30.0 291 51.8 86 153 562 100.0
i-gasg=tetpre il
HIETE P 66 3.0 750 342 1,066 485 314 143 2,196 100.0
A RTERE S HRE 2 KEE 53 3.7 385 26.9 707 49.4 287 20.1 1,433 100.0
RAERTERE 0 R 43 2.3 407 22.1 966 52.5 423 230 1,839 100.0
INEF 162 30 1,542 282 2,739 50.1 1,024 187 5467  100.0
31 RE MAHEME IR ER  BRTIIEEE H DS I AGTE -
i 2 1 RVDRETE AR EIR B RIE DL BRI S 7 - BOEREABUINAEE TR S Y Nt A8 -

it 3 EHE  BEOERREEREEEREN - [ ERAVEDM 7 -
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R 34 BEREEREEEHEEFEN - 2 ERERAME ? TEREEDE - BX - SRRRARTEET K

AR DEVEIEAIE SBEERALE RBRIEERAT /Nt

T/ D [ E2 40

fEg %% (E#% 5%  EE % EE % EE H1 %
=gy =g SIS
4153 399 61.1 242 37.2 9 1.3 2 0.4 652 100.0
B/ NEE 626 44.4 724 51.4 55 3.9 5 03 1,409  100.0
i ER R 1,405 492 1317 46.1 113 3.9 21 0.7 2,855  100.0
RS R (D) 307 54.6 238 423 15 2.7 2 0.4 562 100.0
=gy ==y il
i SN 955 435 1,130 51.5 93 42 18 0.8 2,196  100.0
HARTER EHBASR R K2 735 513 646 45.1 46 32 6 04 1433 100.0
HAMEEET LIRS 1,038 56.5 742 403 52 2.8 7 04 1,839  100.0
/NEF 2,728 499 2,518 46.1 191 35 30 0.5 5467  100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 ZaiE ak > BdEC R LIS T AGHR -

it 2 - R/VRIETE L FIRF B M TR DL EAVETESIR S0 - SCER A BUIISR rTRE S iy Nat A8 -

it 3 HH R - BERERREERE HREEN - 2 LBRAVEROM ? -
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* 35 BERAEBEREEEEEEREN - A2 ERIERAMA ? T HEETRER.,

R oAt SEESA KREEEEm /et

T/ [E 224N Ik

e %1% {E#F 5% @ 5% {EE % EE F %
=gy =g SIS
4153 304 46.6 331 50.8 14 22 2 0.4 652 100.0
B/ NEE 471 33.4 809 57.4 113 8.0 16 1.1 1,409  100.0
i ER R 1,022 358 1,585 55.5 213 7.5 35 12 2,855 1000
TR R (BE) 200 35.6 324 577 36 6.4 2 4 562 100.0
=gy =e—ryre il
i SN 628 28.6 1,344 61.2 193 8.8 31 14 2,196  100.0
HARTER S HBASE R K2 555 38.7 774 54.0 91 6.3 13 09 1,433 1000
HARTER L K2 817 44.4 919 50.0 91 49 12 0.6 1,839  100.0
/Net 2,001 36.6 3,037 55.5 375 6.9 55 1.0 5467  100.0

it 1 WREIE AR ERG  ZaiE ak > BRI LIS T AGHR -

it 2 ¢ R/DEEmE A Rk B RO DA_E RPN S 0 - SRR B8R aTsE s i Nt A8 -
it 3 HE R - BERERREER S HEIEN - F2 LBRAVELM ? -
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& 36 EREEREEREEEFER  F2 ERAVERAM ? TR EEH - BGEEE

e DERSYEERANE  ZHEIEEAE RS EEEANLT INET

T/ DRI B2

Eg 5% EE 5% E 5% EH % (EEF 5 %
EEE RN
VLol 423 649 209 320 16 2.5 4 0.7 652 100.0
B R/ 674 478 560 39.7 155 11.0 21 1.5 1,409  100.0
ey 1273 446 1216 426 302 106 63 22 2,855 1000
R R (BF) 326 58.1 190 338 39 6.9 7 12 562 100.0
B B R
Eilisa/ 205 K2 919 41.9 871 39.7 342 15.6 64 29 2,196  100.0
A ETE RS B HREE 2 2 KER 837 58.4 515 359 65 4.5 16 1.1 1,433 100.0
HARTER L2 K2 941 51.2 778 423 103 5.6 16 09 1,839  100.0
/NEF 2,698 493 2,164 39.6 509 9.3 96 1.7 5467  100.0
i1 R AEHEMG 2 2TEER > QETIIR R HAUE A AGHE -
it 2 0 RV E A E BRI ERIETE SR S BOER ABOnAaE TR m i Nt B -

it 3 EHE - BEERREEREEERER - RS2 ERAVEOM ? -
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& 37 BEAERREDBETERIER - BaRAVHERE AT ?

RARE  EERATMH o ARG x
) PR EMZTERE T GBI
BETE TSRS 7 I
Horite iy o B
FrO i S

HEEMHEE

(e

DUV
A" Gl

DUBRTE ~ g
H o REG[EE

3%[

ErE IR ES e
BEahmE a5
AR Ry

S

R B CHEE R P R PO SRR PO SRR PO EREE PR R PeE ERE

g R

EER EER

IR 3.06 072 310  0.69 3.04 072 3.09 0.72 3.00 0.77 3.00
BRES/ N2 2.79 074 289 071 2.76 074  2.83 074  2.79 0.75 2.82
e 2.91 079 298 076 284 079 293 079  2.88 0.81 2.95
FRBE 2R () 2.92 0.72 3.04 0.69 2.85 0.77 2.88 0.77 2.85 0.81 2.85
i =gyt —syre sbidl

R/ e R 2.81 0.75 291 0.71 2.73 0.76 2.82 0.76 274 0.79 2.78

HEENERE SR S KEE 2.88 0.76 2.94 0.75 2.84 0.78 2.89 0.77 2.86 0.79 2.87

HEMEEE L KE 3.03 0.76 3.08 0.74 2.99 0.76 3.07 0.76 3.02 0.78 3.10
4N 2.90 0.76 2.98 0.73 2.85 0.77 2.92 0.77 2.87 0.79 2.91

0.77
0.75
0.79
0.76

0.76
0.79
0.75
0.78

2.90
2.97
3.09

291
2.95

2.99

0.71
0.74
0.78
0.72

0.75
0.77
0.75
0.76

3.14
2.89
2.96
2.93

2.85
2.93
3.12
2.96

0.68
0.71
0.77
0.75

0.73
0.75
0.73
0.75

2.82
2.56
2.53
2.64

2.49
2.63
2.68
2.59

0.87
0.87
0.91
0.88

0.86
0.91
0.93
0.90

it 1 WREE AR EME 2 E AR SRR H LU T AGHR -

it 2 - R/ DEETE AL R B R L BB S 0 - SCER A BN RS Y Nat A8 -

i3 EETREITAE T2ABER BURAE=1 > DE BN =2 - BEEIRAIE=3 - REBEHI=4, -
it EER  BEERREERE HEREN - BURIBERELOT ?
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* 38 EAAEEREBEREERFER  BROBERERAM ? T RAREEE TR,

&ﬁ% DEYBSANE  SHEERAE REBEEEALT INEF

ezl

E% 5%  EEE % EE 5% (EE 5% EF% 5 %
ETE SRR
4h5aE 10 1.5 120 18.4 344 527 178 273 652 100.0
B RN 33 24 457 325 684 48.6 234 16.6 1,409  100.0
HER B 82 2.9 775 271 1314 460 685 240 2,855  100.0
R R (BT) 10 1.8 139 247 300 533 114 202 562 100.0
i =eisy=1-—ire cbit)
L= PN 55 2.5 703 320 1,043 47.5 395 180 2,196  100.0
A ETE R B HREE R 2 KRB 35 2.5 406 283 688 48.0 304 212 1433 100.0
LEETEREE L A 43 2.3 378 205 903 49.1 514 280 1,839 1000
Nt 134 24 1,487 272 2,634 482 1,213 222 5467  100.0
i1 R AEHEMG 22T EER > QETII R H S A AGHE -
it 2 0 RV E A E BRI ERIETE SR S BOER A BOnAaE TR m i Nt B -

it 3 EHE - BEERREEREBERER - BIHIRERE M 7 -
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R 39 BEREEREEEEEEFEN - BURIREREAE 2 T e R A S T e e R

&ﬁ% DERYEEANLE  EEEERAE REEESL /et

i DB

fEg 5%  EE ¥ % {EHE % EE ¥ % EE 5 %
=gy =g SIS
453 6 1.0 106 16.3 357 54.8 182 279 652 100.0
B/ NEE 29 2.1 348 24.7 778 55.2 254 18.0 1,409  100.0
i ER Ry 71 2.5 635 223 1433 50.2 715 250 2,855  100.0
TR R (BE) 5 1.0 107 19.1 309 54.9 141 25.0 562 100.0
=gy =0y bl
e = AN 38 1.7 540 246 1,193 54.3 425 193 2,196  100.0
HARER EHBASE R K2 37 2.6 335 23.4 740 51.7 321 224 1433 100.0
HARTER L K2 38 2.1 318 17.3 937 51.0 545 297 1,839 1000
/Net 113 21 1,193 218 2,871 525 1,291 23.6 5467  100.0

it 1 WREE R ARERG L ZaiE akt > BdEC R HLIUE T AGHR -
it 2 © R/VEEmE A Rk B RS DA_ERIETERR S0 - SOER B8R ATsE S i et A8 -

it 3 EHE - EEEREEREBERENR - BARIIRERFEAT ? - TRESRI ARSI T R B A
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R 40 ERARREEEEEERIERN - BATESRELAM ? TIHREERITE,

R DERYEEANLL  SEEEE RIS EEENLT /Nt

Tl stalin

fEgg 51 %  fEg 51 % EE v % EE F % EE 51 %
FE R EER
G 11 1.7 123 18.9 349 535 169 259 652 100.0
B/ NEE 38 2.7 485 34.4 667 47.3 219 156 1,409  100.0
HpERERRY 115 4.0 807 282 1,343 470 591 207 2,855 100.0
FERE S B (BE) 18 32 161 28.6 270 480 114 202 562 100.0
=gy ==t irg il
Bl B 5 R 83 38 763 347 1,022 46.5 329 150 2,196  100.0
SR SRR 2 A 47 33 424 296 666 465 295 206 1,433 100.0
A RTER A 0 K2 51 2.8 379 20.6 938 51.0 470 256 1,839  100.0
/NEF 182 33 1,566 286 2,626 480 1,094 200 5467  100.0

it 1 WREIE REHERG 2 Zaia 8k > BdeCitERmE LD AGHE -
it 2+ /DRIENE AL FIR B AR TR DL EAVETEER S 07 - SR A BOINSE rTRE = hY et A8 -
ik 3 EE R BEEEREEREEIEREN - BAGRENOM ? - TIRAERITE,
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® 4 EFARREEEEEFERIEN - BAAESREAM ? ERSITHIBERR .

&ﬁ% DEV R SEEENE REEEI /et

i DESAN I

fEg %% (EE% 5%  {EE Y%  EEHE 5%  EE ¥ %
=gy =g SIS
4153 10 1.5 111 17.1 338 51.8 193 29.6 652 100.0
B/ NEE 36 2.6 420 29.8 697 49.5 256 18.1 1,409  100.0
i ER R 88 3.1 722 253 1,343 47.0 702 246 2,855  100.0
TR EER (BE) 17 3.0 153 273 270 48.1 121 21.6 562 100.0
=gy =0y bl
i SN 70 32 663 302 1,058 482 405 184 2,196  100.0
HARTER S HBASE R K2 42 3.0 382 26.6 699 48.8 310 21,6 1,433 100.0
HARER L R 39 2.1 356 19.4 886 482 558 304 1,839 100.0
/Net 151 2.8 1,401 256 2,643 483 1,273 233 5467  100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 ZaiE ak > SRR LIS T AGHR -

it 2 - R/DRIETE A FIR B Mt DL EAVETESIR S0 - SCER A BUIISR mTRE = i Nat A8

it 3 BEE R - BERAERREER S HREIEN - BURIBGERELOM ? -
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R 42 BERERREEREEERER - BURATERELAMA ? TR RERRE T RERMEEE R .

&ﬁ% DER BRI SEEERA REBEEEALL /NET

fi/ D BEZAN L

EH 5% @ 5% {EE ¥ % EHm ¥ % @ 5 %
EERE AR
4 5eE 14 22 149 22.8 311 47.8 178 273 652 100.0
EAEN 50 3.6 431 30.6 694 493 233 166 1,409  100.0
S By 125 4.4 746 261 1,329 466 655 229 2,855  100.0
FHRBE R (BE) 21 3.8 169 30.0 247 43.9 125 223 562 100.0
Fif=gad=tetyre il
EiIETElE = PN 97 4.4 740 33.7 986 44.9 372 169 2,196  100.0
A RTERE S HRE 2 KEE 56 3.9 382 26.7 693 48.4 301 21.0 1,433 100.0
AERTER 0 K2 56 3.0 367 20.0 896 48.7 520 283 1,839 100.0
INEF 209 3.8 1,490 273 2575 47.1 1,193 21.8 5467  100.0
31 REE MAHEMG 2R ER  BRTIIEEE H DS I AGTE -
#t 2 0 R/DBETE A [E BRI DL ERVETE R S - BOER A BIIAaE FTRE /N B -

it 3 EHE . BEERREEREEEREN - BIHIRGRE M 7 -
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% 43 ERARREEBEEFERER » BIATERENAT ? TS IBRBEMHTELE

R DER BRI BRIt REEEERAILL Nt

fa D BEZ AN

s 7% (@EF 5% (@EF %  {EE 0 5% {EE 5%
EERE AR
4 5eE 8 1.3 168 25.8 292 44.8 184 282 652 100.0
EAEN 39 2.7 425 30.1 691 49.1 254 180 1,409  100.0
Ry 94 3.3 701 246 1,328 46.5 732 256 2,855 100.0
FHRB IR (BE) 15 2.6 166 29.5 272 48.5 109 19.4 562 100.0
Fif=gad=tetyre il
EiIEElEs = PN 65 2.9 722 329 1,030 46.9 379 173 2,196  100.0
A RTERE S HRE 2 KEE 45 3.2 421 29.4 647 45.1 319 223 1433 1000
SRAERTERE 0 K2 43 2.4 309 16.8 903 49.1 583 3.7 1,839 100.0
INEF 153 2.8 1453 266 2,580 472 1,282 234 5467 1000
31 R ARG 2 2TEER QBT IIEEE IS AAGTE -
#t 2 0 R/DBETE 4 [F i BRI DL ERETEER S0 - BOER A BUINAER T REE Y N B -

i3 EHE - BEOAERREEREEEREN - BIHIRGRE M 7 -
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R M EEEEREBEREERFER SRR BT ? TR RIS ER AR,

&ﬁ% EYERAILE HREEERAE REEEEET /Nt

it ssalin

fEg %% @ % (@ % EE 5% EE F %
=gy =g SIS
453 6 0.8 102 15.7 327 50.2 217 333 652 100.0
B/ NEE 32 22 362 25.7 724 51.4 291 206 1,409  100.0
i ER R 87 3.0 656 230 1,382 48.4 730 256 2,855 100.0
TR R (BE) 8 1.4 99 17.6 287 51.1 168 29.8 562 100.0
=gy =0y bl
i SN 55 2.5 563 256 1,094 49.8 485 221 2,196 100.0
HARTER S HBSR R K2 43 3.0 323 225 722 50.4 345 241 1,433 100.0
HARTER L2 K2 33 1.8 331 18.0 896 48.8 578 314 1,839 1000
/Net 132 24 1,217 223 2,711 49.6 1,408 257 5467  100.0

it 1 WREIE AR ERG Z ZaiE ak > SRR LIS T AGHR -
it 2 - R/VRENE L FIRF B Mt DL EAVETEIR S0 - SCER A BUINSR rTRE = i Nat A8 -
it 3 EHE - EEEREEREBEREN - SARIRERTE A ? - TEER IS ESE R
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& 45 BEREEREEREEEFER - SURORSRELA 2 TR - AR - A5 [828E,

ﬁﬁ% DEERALE SEEEEOE RSEEEAt /Nt

T DEA AN

fEgg 5%  (EE 5%  EH % EE % {HE 3 %
FE R EER
G 6 0.9 96 14.8 353 54.1 197 30.2 652 100.0
B /2 27 1.9 358 25.4 767 54.5 257 182 1,409  100.0
HREEERR 84 2.9 654 229 1,402 49.1 716 251 2,855 100.0
TR SR (BE) 12 22 139 24.7 284 50.6 127 22.6 562 100.0
=gy ==t irg il
Bl 2 5 K2 55 25 612 279 1,135 51.7 393 179 2,196  100.0
A RTE R S MBS 2 2 RER 37 2.6 345 24.1 728 50.8 323 225 1433 100.0
A RTER A 0 K2 36 2.0 286 15.6 933 50.7 583 317 1,839 100.0
NEt 129 24 1244 227 2,79 511 1,299 238 5467 1000

it 1 WREIE R EHERG 2 Zaiaak > BdeC iR LIS AGHE -
it 2 0 R/DBENE AL FIR B MR DL EAVETEER S 07 - SR A BONAE rTRE = hY et A B -
it 3 HEH R ¢ EREEREEHE S RETER - BARIIRERENNM 2 - TDURSE - B - SRS [HEEE
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%R 46 EREEREEHEEERER - BETRERE LT ?

M8 DR B BT RS R e S BCE BT H A N T

@Qéiiﬂﬁt DER BRI BEEEAE REBEEEA /NET

s 5% fEE 5%  EE % EE 5% EE 5 %
EERE BN
AL 45 6.9 176 27.0 279 428 152 233 652 100.0
BB/ N 155 11.0 519 36.8 533 37.8 202 144 1,409  100.0
e ERfy 379 133 1,029 36.1 988 34.6 459 16.1 2855  100.0
FrAEE R (DL) 50 8.9 204 36.3 207 36.9 101 18.0 562 100.0
=gy =te—syre sl
EliEE/208 N2 250 11.4 906 413 757 345 282 128 2,196  100.0
A RTE RS B HRAEE 2 2 KER 164 11.5 467 326 541 37.8 260 181 1,433 100.0
AR H 2 KEE 211 115 548 29.8 703 382 377 205 1,839 100.0
/et 625 114 1,91 351 2,002 36.6 919 168 5,467  100.0
1 R AFEEMG ZHEER  BBTIIRERTE BT AAGTE -
32 1 AV REmE AL FEIR B R DL AR RS ) - ORI A BOINARE FTRE S Y N A -

it 3 EE R BIERREERE HREER - BURIBGERIELOT 2 -

By
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g~ EERL

= 41 BEEEENER R ? ZEERRANG ?
N FAIL /Nt
(L 51 % 51 % 5% 51 %
ETE SRR
AL 497 76.6 152 23.4 648 100.0
B BN 1,378 98.4 23 1.6 1,401 100.0
PR 2,521 88.9 314 11.1 2,835 100.0
FEREE 2R (BE) 555 99.8 1 0.2 556 100.0
FEE R ErRE
Eilisa/ 205 K2 2,091 95.9 90 4.1 2,182 100.0
A RTE R B HREE 2 2 KRB 1,305 91.6 120 8.4 1,425 100.0
RHBTER B 0 KE 1,540 84.5 283 15.5 1,823 100.0
/NEF 4,936 90.9 493 9.1 5,429 100.0
i1 R AEHEMG 2 2TEER > QETII R H S A AGHE -
it 2 0 RDBEE A E BRI ERIETE SR S BOER A BndaE TR m i/ Nt B -

ik 3 EH R MHEEENER M ? - #%

HEEROHA?

61



R 8 BREFEENERRT ? SBEERRLH ?
(Ff% (=N (iR - FREE
BN R o = = /NG

4h 5 il 0 R

& G {7 R @ % fE i I8 1l

B % #WOF % B % WO % BOF% %K% BOF%
EERE AR
4 5eE 640 987 2 03 4 07 1 02 1 02 0 00 0O 00 0 00 648 100.0
B N 15 1.1 1362 972 22 16 0 00 1 01 1 01 0 00 0 00 1401 100.0
R fy 1 00 0 00 1 00 1,022 361 18 67 1,181 41.6 438 154 2 0.1 2,835 100.0
FHRBE IR (BE) 30 53 314 565 2 04 110 198 15 28 11 20 53 94 21 37 556 1000
Fif=gad=tetyre il
EIEElEs =N 150 69 611 280 7 03 564 258 77 35 608 278 152 7.0 13 0.6 2,182 100.0
BTSSR A KB 320 224 741 520 19 1.3 177 124 28 2.0 109 76 25 17 7 05 1,425 100.0
RAERTERE 0 K2 213 117 320 17.6 4 02 392 215 100 55 476 26.1 313 172 3 02 1,823 100.0
INEF 683 126 1,672 308 30 0.5 1,133 209 206 3.8 1,193 22.0 490 9.0 23 04 5429 100.0
i1 EREE AAHEMEZ 2HEER  BUETIIEEE IS I AGTE -
FE2 0 R/DRETE 4 [FR BRI DL ERETE SR S0 - BOER A BUINAER T REE Y N B -

3 EEE  CEEEENERRA? -

27 e 35] X
AL

Fegho 2
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x4 CREEHNEIERNREESZER?

EREAN
FERESE . HiEiE (% ~ )
. L oEEmm R E o EETH SRR
ARy EZHE S2rome BRyEE BREEZT Bk
o o omEE A . FiEFTE  ARRERY o ) Bidakty BHEH > H REZER
HEPE B E AREm ) /N AR BosfE B #E NN HA /NG
N ) DlEas| By AR o NAEFZHRE HEAERZRE 0053
L5 I A g HOH ) SERHEE o
i [} W E ) 'Y
e B ISyt
%) %) %) %) %) %) %) %) 1) 1) 1) 1) 5| 51|
E# % (E# s % @ % % {E# % {E# % @EE % (EH % #EF % #E% % #FH % % fEE % EZ %
=gy =SS
45iE 11 17 71 152 235 60 93 56 93 143 5 07 127 196 30 46 46 72 9 13 0 0.0 02 7 1.0 648100.0
B /N2 7 05 76 240 17.1 96 6.9 44 137 9.8 10 0.7 299 214 293 209 112 80 51 36 2 02 04 8 0.61,401 100.0
rREEER 56 2.0 245 338 119 222 7.8 58 240 85 10 0.4 517 182 792 279 120 42 85 3.0 32 1.1 0.1 12 0.42,836100.0
RS E 2R () 2 04 15 132 238 43 7.7 64 111 199 0 0.0 127 228 50 9.0 25 46 12 22 1 02 0.0 1 02 556100.0
=gy =12 il
B2 AR 6 03 53 311 143 166 7.6 40 271 124 9 04 454 208 657 30.1 79 3.6 65 30 9 04 03 8 0.42,182100.0
HAEHTEREEAEE R K 13 09 79 315 22.1 107 7.5 52 160 112 9 0.6 284 199 215 151 109 7.7 45 32 2 02 0.1 11 0.81,425100.0
AR A T A 59 32 277 233 12.8 148 8.1 73 150 82 7 04 326 179 293 16.1 116 63 46 25 24 13 02 9 0.51,824100.0
/NET 78 1.4 409 860 158 421 7.8 54 581 107 25 051,064 19.61,165 21.5 303 5.6 156 29 35 0.6 02 28 0.55,430100.0

it 1 WREIE R ARERGZ ZaiE ak > BdET R LIS T AGHR -
it 2 © R/VEETE L FIR B Mt Ll EAVETE SR S0 - SCER A BN mTREE iy Nat A8 -
i3 HEE R - MRS ERRREEEER ?



& S0 ETEBAIAERE (S RFEEE) BEES

TREEC TR ?

BEHE
N XC o KSR
R Rt SERE AR -t - o
) BoEAl U RN EmAl PHRRE ETAR Rt CEMER REEE  ERArE HRET
pEE  HSR SGTES MAzE i - U mees
T emE 5 i B ERREAE WA i i B (R
S B R IR S
SR 7
%)
S I A I A B A I A A A B A A A
I T R BEC ST RTINS I N A N CEE IR R I I T
WoE OWoE W% WoE W OE W oE W oE W oE W oE W OE W o2 W oE W O£ W o2 oW o2 W O£
R AR
4152 3.11 0.51 3.09 0.55 3.07 0.55 3.01 0.54 3.10 0.55 3.11 0.59 3.08 0.61 3.11 0.62 2.86 0.64 3.27 0.53 3.46 0.56 3.35 0.57 3.13 0.60 3.10 0.61 3.34 0.59 3.39 0.62
B /N2 3.10 0.54 3.01 0.55 3.09 0.55 3.04 0.56 3.11 0.56 3.14 0.64 3.13 0.62 3.08 0.65 2.82 0.70 3.28 0.54 3.48 0.55 3.41 0.56 3.14 0.62 3.20 0.62 3.42 0.56 3.45 0.63
rhRERfT 3.15 0.60 3.07 0.61 3.12 0.61 3.04 0.62 3.12 0.61 3.18 0.69 3.16 0.67 2.99 0.67 2.73 0.73 3.22 0.56 3.44 0.58 3.36 0.59 3.13 0.66 3.30 0.62 3.44 0.59 3.39 0.68
FREE R (BT) 3.11 0.54 3.07 0.56 3.12 0.58 3.04 0.55 3.13 0.57 3.13 0.63 3.12 0.63 3.10 0.57 3.05 0.59 3.13 0.56 3.46 0.57 3.34 0.58 3.13 0.60 3.18 0.59 3.39 0.57 3.46 0.63
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RAETEEEMHEEZE L2 K 3.10 0.55 3.04 0.57 3.09 0.57 3.05 0.59 3.13 0.59 3.14 0.64 3.14 0.64 3.08 0.65 2.85 0.67 3.26 0.55 3.49 0.56 3.38 0.57 3.14 0.63 3.19 0.64 3.40 0.58 3.43 0.64
SERTERE L KE 3.19 0.59 3.10 0.61 3.15 0.60 3.08 0.60 3.16 0.60 3.19 0.66 3.16 0.65 3.08 0.66 2.81 0.72 3.28 0.56 3.48 0.57 3.41 0.58 3.21 0.65 3.29 0.62 3.46 0.57 3.46 0.65
ZENZTE 3.13 0.57 3.06 0.58 3.11 0.59 3.03 0.59 3.12 0.59 3.16 0.66 3.14 0.65 3.04 0.65 2.80 0.71 3.23 0.56 3.45 0.57 3.37 0.58 3.13 0.63 3.24 0.62 3.42 0.58 3.41 0.65
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ey 16 06 28 100 1,771
R R (BF) 4 06 4 79 39
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HARTER B HE 2 K& 6 04 131 92 985
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RAEEAE AR HAH FEFEEAE g NEf
fEg 51 % @ %5 % (Ef 5 % @ 51 % @EE 51 % (@FE 5] %
EER EER
4 5eE 4 05 59 9.1 449 692 124 191 13 20 648 100.0
B /N 6 04 189 135 978 69.8 215 153 13 09 1401 100.0
e 25 09 358 126 1,823 643 602 212 28 1.0 2,836 100.0
FRBE R () 2 04 61 109 381 686 105 188 7 1.3 556 100.0
i =gyt —syre sbidl
R/ e R 10 05 282 129 1484 680 378 173 27 12 2,182 100.0
HARTERE B HS 2 KEE 8 06 181 127 976 685 247 174 13 09 1,425 100.0
HARTERE L K2 18 1.0 202 11.1 1,167 640 415 227 22 12 1,824 100.0
/Nt 37 07 665 122 3,627 668 1,040 192 61 1.1 5430 100.0
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xR SIHTEBABRERE (SRFEY) BELS GRGEC TR ? TRERGTEERAET 4

TRREAE ANARFAR BEEE ) FEF AR RERE /Nt
e %51 % @ 5 % [E# 51 % [E# 5 % (EE 5 % EE 5] %
EER EER
4 5eE 4 0.7 63 97 453 698 115 177 13 21 648 100.0
B /N 2 02 143 102 966 69.0 272 194 17 12 1,401 100.0
e 20 0.7 320 113 1,772 625 695 245 30 1.0 2,836 100.0
FRBE 2R () 2 0.4 56 101 362 651 127 229 8 1.5 556 100.0
iy ey =t=tyre sbidl
R/ e R 11 0.5 248 114 1450 665 440 202 34 1.5 2,182 100.0
HARTER B HAS 2 KEE 7 05 151 106 958 673 296 208 13 09 1,425 100.0
HARERE L K2 11 06 180 99 1,140 62.5 471 258 22 1.2 1,824 100.0
/et 29 0.5 578 107 3,548 653 1207 222 68 13 5430 100.0
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® MMEBARERE (SBEEE) BEES LREETTIRE N ? TEEH2EETEET .

TRREAE ANRIRAE HifE FEF AR RERE /gt
fEg 51 % (E# 51 % @ 51 % @Eg 5 % @ 5 % (@ 5 %
FE R EER
452 5 08 72 111 465 717 92 142 14 22 648 100.0
BRI/ NEE 202 182 130 950 678 241 172 25 1.8 1,401 100.0
HpERERRY 26 09 406 143 1,771 625 556 196 77 27 2,836 100.0
FERE S AR (D) 2 04 64 114 389 700 90 16.1 11 20 556 100.0
=gy oty bl
Bl 2 5 K2 13 06 329 151 1454 666 329 15.1 57 2.6 2,182 100.0
A RTERE S MBS S 2 RER 9 07 180 127 938 659 265 186 31 22 1425 100.0
MRS E L A 14 07 212 116 1,175 644 385 211 39 2.1 1,824 100.0
/NEF 36 07 721 133 3,567 657 979 180 127 23 5430 100.0
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TRATEAR AR AR JEE AR NHERE /N
E% % % @ 5 % @ 5 % @ 5 % (@ 5 % @ 51 %
EERE BN
AL 305 55 86 442 681 126 194 22 34 648 100.0
BB/ N 5 03 129 92 941 671 294 210 32 23 1,401 100.0
e ERfy 16 06 321 113 1,731 611 696 246 72 25 2836 100.0
FPAZE R (DL) 2 04 51 92 371 668 125 225 6 1.1 556 100.0
Rl A R
EiIEElEs = PN 8 04 252 115 1426 654 429 196 67 3.1 2,182 100.0
A RTERE S HRE 2 KEE 6 04 145 102 915 642 332 233 26 1.8 1,425 100.0
RAERTERE 0 R 12 07 160 88 1,138 624 476 26.1 38 2.1 1,824 1000
Nt 26 05 557 103 3479 641 1,237 228 132 24 5430 100.0
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% 5 % g 5 % EE 5 % @EE 5 % @EE 5 % EE 5 %
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4h 5 3 0.5 68 105 417 643 141 218 19 29 648 100.0
B RN 4 03 180 129 801 572 387 277 28 2.0 1,401 100.0
HER B 31 1.1 361 127 1,469 518 912 321 64 22 2,836 100.0
R R (BT) 4 07 65 117 334 601 142 255 11 20 556 100.0
i =eisy=1-—ire cbit)
= PN 20 09 291 134 1203 551 614 281 53 2.4 2,182 100.0
A RTE R B HREE R KRB 8 06 171 120 822 577 387 272 37 2.6 1425 100.0
LEETEREE L A 14 0.8 211 11.6 985 540 583 319 31 1.7 1,824 100.0
/It 42 0.8 674 124 3,010 554 1,583 292 121 22 5430 100.0
i1 R AEHEMG 22T EER > QETIIR R HAUE A AGHE -
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 BREET TS0 ? T HEARHRES

RREEAE RARHEAE AR FEHE A FERE /et

a5 % {Ef 51 % [EF 51 % (@ 51 % {Ef 51 % (@EEFE 5] %
=gy =g SIS
4153 710 72 111 411 633 137 211 22 33 648 100.0
B/ NEE 302 176 126 828 59.1 361 25.8 32 23 1,401 100.0
i ER Ry 21 07 381 134 1,523 537 855 30.1 56 2.0 2,836 100.0
RS R (D) 5 08 64 116 335 602 140 252 12 22 556 100.0
=gy =ty bl
i SN 10 05 308 141 1238 568 570 26.1 55 2.5 2,182 100.0
HARTER EHBASE R K2 9 0.6 174 122 826 580 383 269 33 23 1,425 1000
HAMEEFT LIRS 16 09 210 115 1,028 564 535 294 34 19 1,824 1000
/NEF 35 07 692 127 3,092 569 1,488 274 122 22 5430 100.0
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&% 51 %

fEg 51 %

&g 51 %

feg 51 %
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EEE RN

VLol 4 07 77 118 615 155 238 14 22 648 100.0

B RN 13 09 199 142 587 332 237 34 24 1,401 1000

ey 36 13 527 186 575 576 203 65 23 2,836 1000

R B (BIT) 2 04 58 104 666 117 210 9 1.6 556 100.0

B B R R

Bilisa/ 205 K2 28 13 374 171 61.8 386 17.7 45 2.1 2,182 100.0
S BT B A R ER 12 09 207 146 579 347 244 33 23 1,425 100.0

HARTER L R 15 08 276 151 572 446 245 44 24 1,824 1000
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FE R EER
G 11 1.6 148 228 388 598 82 126 20 32 648 100.0
BRI/ NEE 25 1.8 400 286 705 503 206 147 65 4.6 1401 100.0
HpERERRY 8 3.0 890 314 1281 452 347 122 233 8.2 25836 100.0
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=gy ==t irg il
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EE R AR
4 5E 4 05 17 26 417 644 197 305 13 20 648 100.0
EAEN 202 55 40 88 619 450 321 25 1.8 1,401 100.0
Ry 14 05 160 56 1,799 635 793 279 70 2.5 2,836 1000
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Bl B0 KRR 8 04 144 66 1427 654 543 249 60 2.8 2,182 100.0

HARTAREERE A KB 4 0.3 62 44 894 628 427 300 37 26 1,425 100.0
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EERE BN
AL 203 13 21 302 465 301 465 30 46 648 100.0
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e ERfy 14 05 8 31 1328 468 1316 464 91 32 2836 1000
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HARTER EHBASE R K2 53 3.7 254 17.9 664 46.6 453 31.8 1,425 100.0
HARER L2 K2 45 2.5 315 17.2 790 433 675 370 1,824 100.0
/NEF 153 28 1,021 18.8 2,424 446 1,832 337 5430 100.0

it 1 WREIE AR ERG L ZaiE ak > BRI LIS T AGHR -
it 2 0 R/DEEmE A Rk B RO DL_ERETERR S 0 - SRR B8R aTsE s i Nt A8 -
it 3 EHE - TYIASSENEHEEENENR ? TAEEE O (R WEEHEERR
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R 69 THAREHEHEFEENEDOME ? TEEEFH0 (RAT) RENEREEH .

RHE A E) HEB) RAED /Nt

EH 5% [ 5% fEE ¥ % (EE ¥ %  EE 5 %
ETE SRR
VLol 15 2.3 149 230 346 533 138 21.3 648 100.0
B/ 48 3.5 342 24.4 732 522 279 199 1,401  100.0
HEREREL 85 3.0 627 221 1320  46.6 803 283 2,836  100.0
R R (BF) 17 3.0 185 333 237 427 117 210 556 100.0
Eiif=eisy=te e chit)
= PN 62 2.8 574 263 1,043 47.8 503 23.1 2,182 100.0
A ETE R B HREE 2 2 KER 55 3.9 375 263 706 49.6 288 202 1,425 100.0
SHETER 02 KEE 47 2.6 347 19.0 882 484 547 300 1,824 100.0
Et 164 30 1,296 239 2,632 485 1,338 246 5430 1000
it 1 R AEHEMG 2 2TEER > QETIIRRE H S A AGHE -
it 2 0 RDBEE A E BRI ERIETE SR S BOER A BOInAaE T m i Nt B -

it 3 BEH R ¢ TYIASREHARETENEBWM ? TAEEET 0 (AT REAEREER) ,
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& 70 T ASEHEHETENVEBAOM ? TR EREHE

SRR WA E B HED RAEEB NET

E# 5% (@& 5% [ 5%  (EE % (EFE %

EER EER

I 8 12 38 5.8 208 32.1 395 60.8 648 100.0

BB/ NER 11 0.8 50 35 351 25.1 989 706 1,401  100.0

HhEELRS 24 0.9 124 4.4 819 289 1,868 659 2,836 100.0

FRBE R () 6 1.0 27 4.8 134 24.0 390 70.1 556 100.0

=gy =t tire = hidl

R/ e R 16 0.7 87 4.0 583 26.7 1,496 68.6 2,182  100.0
HHETER SRR R K8 16 1.1 68 4.8 393 27.6 948 66.5 1,425  100.0

HEETERER L R 15 0.8 83 4.5 533 292 1,193 654 1,824  100.0

Nt 48 0.9 237 44 1,509 278 3,637 67.0 5430  100.0

it 1 R AR ERE 2 ZaE SR SR TR B DS TG -
it 2 © R/DRETE L R B R L BT S (- SOERABUINER TR s iy Nt B -
3 EEE  THIASEHEHEEENEINM 2 T EE R E SR .
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R T THIARENECEEEEOREAMA ? T EERRHI AR 5

BAEE IsAHE B HEB AR /et

feg 51 % @ 51 % {E# v % {EE ¥ % {EE ] %
AR EER
4 5EE 10 1.6 77 119 301 464 260 40.1 648  100.0
B/ N 12 0.9 154 11.0 553 395 681 486 1,401  100.0
e 26 0.9 261 92 1217 429 1332 470 2,836 100.0
FrAREE 2R (D) 2 0.4 51 9.2 227 408 276  49.6 556 100.0
R B RO R
=P 15 0.7 206 9.4 920 422 1,040 477 2,182 100.0
AR B HRAS a2 KEE 20 1.4 139 9.8 603 423 662 465 1,425 1000
HARERE L K2 16 0.9 195 10.7 771 423 842 462 1,824 1000
/Nt 51 0.9 541 10.0 2294 423 2545 469 5430 1000

it 1 WREE HAREME 2 ZEER > Big ORI T AGTE -

5 2 ¢ R/ DB AR [E BRI DL _ERYETESTRL S - BOSRABngEE ]

i3 EEE - TYIASEHEH

BHEENEBNm? T

=33

==
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& 12 THIAEEHEHETENEBAT ? TEEERNTRAR .

AR LSSy AR RAERD /NaT

fE% 5% (&% 5% {EE ¥ % (EHE F % {E@E 5 %

EER EER

I 12 1.9 121 18.6 303 468 212 327 648 100.0
BB/ NER 23 1.7 172 12.3 570 40.7 636 454 1,401  100.0
e 79 2.8 349 123 1,129 398 1279 451 2,836  100.0
FrAREE 2R (D) 7 1.2 85 152 245 44.1 219 39.4 556 100.0
i =ezy=t=tyre sbidl

I =P 47 22 308 14.1 882 40.4 944 433 2,182  100.0
HARTERE EHAS 2 KEE 29 2.0 193 13.6 601 422 602 422 1425 1000
HARERE L K2 46 2.5 219 12.0 759 41.6 800 438 1,824  100.0
/Nt 122 22 721 133 2242 413 2346 432 5430  100.0

it 1 WREE HARERE 2 ZE8R  BigChtEEsE DI T AGTE -
it 2 © [R/VEETE AL RIS BRI L BT Sy SOER BN TRe s Y Nt A8 -
i3 EER - TYIAREHEEETENEOM ? TEEERITHRAR .
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R 3 THIARERCEEEEOREPAMA ? TEERRNEERR

RHE msHE HE RAED INEF

s 5% % {EE ¥ %  #EE ¥ % EE 5 %
EERE AR
4 5eE 48 7.4 80 123 249 384 272 419 648 100.0
EAEN 150 107 193 138 492 351 566 404 1,401  100.0
S By 154 5.4 318 112 1,064 375 1,300 458 2836  100.0
FHRBE IR (BE) 40 7.1 91 16.3 201 36.2 225 40.5 556 100.0
i-gasg=tetpre il
EiIETElEs = PN 159 7.3 272 12.5 843 38.6 908  41.6 2,182 100.0
A RTERE S HRE 2 KEE 129 9.0 197 13.8 497 349 603 423 1,425  100.0
AERTER 0 R 99 5.4 210 11.5 664 364 851 46.6 1,824  100.0
Nt 387 7.1 678 125 2,005 369 2361 435 5430  100.0
1 R AFEEME 2B ER  BRC IR B DTS AT -
32 0 AV RETE AL FIR 2R DL AR R S - BOER A BOINAER R S Y Nt AL

33 EEE  TYIASEHEEEEEEN? T

E=2)

=i
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74 THASRESNTCBE T IR ? BB ERE

B WA E B HEY RAEE NET

E# 3% @ 5% EHE 5% EE 5% E#E 5 %

AR EER

I 2 0.3 62 9.6 348 53.7 236 363 648 100.0

BN 16 1.2 226 16.1 757 54.0 402 287 1,401  100.0

B 63 2.2 396 140 1,348 475 1,028 363 2,836  100.0

FrAREE 2R (D) 4 0.6 57 10.2 291 523 205 36.8 556 100.0

Hip=gizy =t tire = hidl

IR =N 35 1.6 319 146 1,114 51.1 714 327 2,182 100.0
S AR A K 22 1.6 201 14.1 752 52.8 450 31,6 1,425  100.0

HEETERER L R 28 1.5 219 12.0 873 47.9 704 386 1,824 100.0

et 85 1.6 738 13.6 2,739 504 1,868 344 5430  100.0

it 1 R AEERE 2 ZaEER > SR TR B DS TG -
it 2 © RVEETE L R BRI LL BT S (- SOERABUINER TR s iy Nt A8 -
3 EEE  TYIASEHEHEEENEINM 2 "M AR T R .
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% 75 BEEHM - TSR E SRS ?
HEHERHE T EEEEBAEGS T B
TEEEERAIRFN N BEEROULHEGE HEEEHEREEIESE HECRERRE EWERNEEEE EEERTH L%
IR TEEEEY HEWE - B E i
EAO=Ri- iz Tl (E8 B RECRE B Rl R REJUIRTIHRRANYSE =
B 7%
gy MR EEE fEE sl EEEEE EE ffEE . sl R B feEE s R P s
FE R EER
G 3.38 0.59 3.46 0.60 3.56 0.59 3.48 0.59 3.48 0.59 3.48 0.59 1.86 0.92 2.05 0.86
EiEN 3.29 0.60 3.53 0.57 3.62 0.57 3.43 0.63 3.47 0.58 3.49 0.55 1.99 0.87 2.10 0.84
PR 3.22 0.68 3.46 0.62 3.54 0.61 3.34 0.69 3.40 0.63 3.46 0.60 2.24 0.91 2.43 0.88
TR EER (L) 3.31 0.64 3.47 0.60 3.57 0.61 3.44 0.64 3.45 0.62 3.48 0.58 2.12 0.88 225 0.89
=gy ==t irg il
B A 3.23 0.66 3.48 0.60 3.57 0.58 3.38 0.66 3.43 0.61 3.46 0.58 2.18 0.90 2.30 0.88
HAMEF S HRE R K8 3.32 0.62 3.49 0.59 3.57 0.62 3.43 0.62 3.44 0.61 3.49 0.56 2.02 0.89 2.18 0.85
HAMEFEER LT RE 327 0.67 3.47 0.62 3.56 0.60 3.38 0.68 3.43 0.62 3.48 0.60 2.11 0.93 2.33 0.91
41 3.27 0.65 3.48 0.60 3.57 0.60 3.39 0.66 3.43 0.61 3.47 0.58 2.12 0.91 2.28 0.88

B L SCRBIS ELEG Y SEHAR RIS L AT AGH -
52 1 /OB N ELLD LR S SO A RIS TR 5 N AR -
Fe=3 EHFa=, -

abd4 EHE - EERE > MY S RIS ?

it 3 YHEtEAE TIREAE= AR E=2
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xR 76 HEHME > TIHAFSEEENSERYE ? TEERRNETE - BREE T ETEER,

FEARFE RRFFE (Sas FEFE /Nt

Eg %% (@ 5% #EH 5% #H ¥ % #EE 5 %
FE R EER
4 5eE 2 0.3 31 4.8 337 519 279 430 648 100.0
B /2 11 0.8 74 53 811 57.9 505 360 1,401  100.0
HREEERR 49 1.7 273 96 1,522 537 991 350 2,836 100.0
TR SR (BE) 7 12 35 6.4 292 525 222 400 556 100.0
=gy oty bl
EfiEa /B e A 27 12 192 8.8 1205 552 757 347 2,182 100.0
A RTE R S MBS S 2 KER 12 0.9 79 5.6 779 54.7 554 389 1,425 100.0
ARTER A 0 K2 30 1.6 138 7.6 970 532 686 37.6 1,824 100.0
/et 70 1.3 410 75 2954 544 1997 368 5430  100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia Bk > BdeCiERmE LIS AGHE -
it 2+ /DRENE AL FIR B AR TE DL EAVETEER S 1) - SR A BOINSE rTRE = hY et A B -

i3 EHE - EEER - YRS EHEN SRR ? T EEERAE S RS EE
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*x 77 BEYM - TSN ERERERYE ? TEEEERARFNR SR HtEE ,

IFEATE RERFFE E FERE /Nt
a5 % EE %% {EH% ¥ % {E F%  EE 5 %
AR EER
45 3 0.5 24 3.7 289 446 332 512 648 100.0
R R/ N 7 0.5 33 2.3 579 413 783 559 1,401  100.0
B 24 0.9 125 44 1209 426 1478 521 2,836  100.0
FrAREE 2R (D) 4 0.8 18 32 243 437 291 522 556 100.0
Fiip=giay=te—dirg = bl
T =P 15 0.7 73 3.3 940  43.1 1,154 529 2,182 100.0
HHETER SRR R K8 8 0.6 45 32 612 43.0 759 533 1,425  100.0
HHETERER L R 14 0.8 81 4.4 764 419 965 529 1,824  100.0
/NET 37 0.7 199 3.7 2316 426 2878 530 5430 100.0

it 1 WREE HAREME 2 ZE8ER  Big ORI T AGTE -
it 2 © R/ VRS AL R BRI DL BRI Sy SOER BN TRe s Yy Nt A8

i3 EE R HEEIE > TYIRAT SRR SRS ? T ESRRA RIFRIBE R e
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= 78 BEHM > TR EERNENSERE ? TEEHEREG TREE R  BRERRS .
IEHEATTE ARFFE (Sass IEETTE /NET
s 5% EE ¥ % @ ¥ % (#EE % EE 5 %
ETE SRR
4h 5 5 0.8 18 2.7 233 35.9 393 60.5 648 100.0
B BN 10 0.7 28 2.0 452 323 911 65.0 1,401  100.0
HERERA 20 0.7 111 3.9 1,024 36.1 1,681 593 2,836 100.0
FIAZEER (L) 6 1.0 19 34 183 32.8 349 62.8 556 100.0
Eiif=eisy=te e chit)
BB A 11 0.5 63 2.9 769 352 1,338 613 2,182 100.0
LTS R B R 2 A 15 1.1 48 3.4 474 33.2 887 623 1,425 1000
TSR E L A 13 0.7 63 3.5 644 353 1,103 60.5 1,824  100.0
/It 40 0.7 175 32 1,887 347 3,328 613 5430  100.0
it 1 RS AAREMG 2T EER > YETIIMRE H AU A AGHE -
it 2 0 RV E A E BRI ERIETE SRS BOER A BnAaE e/ Nt AR -

L3 EEA

L EER > RS

=¥

AURLERZ IS ? TR R AN THREE ) - BEERS
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x 79 BEHM - TSR ERERERYS ? TEEERCUEERAEE

FEEATE PRFFE e IFEFE Nat

B 5 % (EF 5% (EF 5% (EFE F % (HE %

AR EER

I 2 0.3 27 4.1 275 425 344 531 648 100.0
R R/ B 16 12 54 3.9 642 459 688  49.1 1,401  100.0
B 54 1.9 188 6.6 1,329 469 1265 446 2836  100.0
FrAREE 2R (D) 6 1.0 29 52 235 423 286 515 556 100.0
Hip=gizy =t tire = hidl

I =N 29 1.3 129 59 1,011 464 1,013 464 2,182 100.0
A RTERE S HRE S 2 KEE 14 1.0 60 4.2 652 457 699 491 1425 1000
HEETERER L R 34 1.8 107 5.9 813 44.6 870 477 1,824  100.0
/Nt 77 1.4 295 54 2476 456 2,582 475 5430 1000

it 1 WREE HAREME 2 ZE8ER  BigC R DI T AGTE -
it 2 © [R/VEETE AL RIS BRI L BRI Sy SOER BN TR s Y Nt A8 -
3R BYMR > YT S TSN SRS ? TE YRS AR E
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* 80 BEHIM - TN AEAIEERERZTS ? FEEE SRR SR EEE

SEERTE FAFFE o SIS et

& 5% (EE 50 % @ 5% [EE % (EHE H %

=gy =g SIS

4153 2 0.3 24 3.8 283 436 339 523 648 100.0
B/ NEE 3 0.2 52 3.7 633 452 713 509 1,401  100.0
HHEEERRE 29 1.0 134 47 1343 474 1329 469 2836  100.0
RS R (D) 5 1.0 22 4.0 245 440 284 510 556 100.0
=gy =ty bl

i =N 11 0.5 100 46 1,009 463 1,061 48.6 2,182  100.0
HARTER S HBASE R K2 10 0.7 57 4.0 652 45.8 706 495 1,425 100.0
HAMEEFT LIRS 19 1.0 74 4.1 838  46.0 892 489 1,824  100.0
/NEF 41 0.7 231 42 2,500 460 2,659 490 5430  100.0

it 1 WREIE AR ERG L ZaiE ak > SRR H LIS T AGHR -
it 2 - R/DRIETE A FIR B Mt DL EAVETESIR S0 - SCER A BUISR rTRE = iy Nat A8 -
it 3 EHE - EEIR > TSRS SRS 7 T AT R A (RS
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F 81 EEYM - TS TRBREEZY ? 3 E OISR R eAE 11 RIRE 5

SEERTE FAFFE o SIS gt

fE% 5%  fEE H % @ ¥ % (EE % EE 5%

FE R EER

G 6 0.9 14 2.1 296 456 333 514 648 100.0
B/ NEE 3 0.2 31 22 644 459 723 51.6 1,401  100.0
HpERERRY 23 0.8 82 29 1299 458 1431 50.5 2,836 100.0
FREBEER(TT) 3 0.6 16 2.8 246 443 291 523 556 100.0
=gy oty bl

EIEEE =P 10 0.5 61 28 1,027 47.1 1,083 497 2,182 100.0
AR AR S MBS S 2 RER 7 0.5 28 1.9 655 46.0 735 51.6 1,425 100.0
RS R E L R 18 1.0 52 2.9 799 43.8 955 524 1,824 100.0
/NEF 35 0.6 141 2.6 2481 457 2,774 511 5430  100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia Bk > BdeCiERmE LIS AGHE -
it 2+ /DRIENE AL FIR B AR TE DL EAVETEER S 1) - SR A BOINSE rTRE = hY et A B -
it 3 BEE R - HEMIE - TYIRAT SRS 7 T E OB BB EAE T R A 4
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F 82 HEEYM - TS TRBEEZYS ? TSR HB AR IR ERAYE 4

IFEATTE N =y FETE NET

B 5% (&8 5% @ 5% (EE 3 %  (EE 5 %

FE R EER

G 278 428 233 360 90  13.8 48 7.3 648 100.0
B/ NEE 441 31.5 632 451 229 16.3 100 7.1 1,401 100.0
i ER R 576 203 1339 472 591 208 330 1.6 2,83  100.0
RS R (D) 133 239 273 490 101 18.1 50 9.0 556 100.0
=gy oty bl

B A 495 227 1,024 469 443 203 220 10.1 2,182 100.0

RAMMER SR A KE 434 30.4 634 445 248 17.4 108 7.6 1425  100.0
AR R, A 498 27.3 814 446 317 17.4 195 107 1,824  100.0
/NEF 1,427 263 2472 455 1,008 18.6 524 9.6 5430  100.0

it 1 WREIE AR ERG L ZaiE ak > SRR LIS T AGHR -
it 2 - R/VRIETE L FIR B Mt DL EAVETESIR S 0 - SCER A BUINSR mTRE = iy Nat A8
ik 3 EE R - HEMIE - YRR SRR 7 T E ORI BB R R MR
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* 83 TWEHM » TS EERERERYS ? THEEER TR IIFEE,

FEERTTE Ny & FEETG /NEE
e %1%  (EE 5%  {E#E v %  EE % EE 5 %
AR EER
4152 185 28.5 286 44.1 138 212 40 6.2 648 100.0
R R/ NER 343 24.5 664 47.4 308 22.0 86 6.1 1,401  100.0
B 380 134 1,239 43.7 836 29.5 381 134 2,836 100.0
FRBE R () 111 20.0 253 454 137 24.6 56 10.0 556 100.0
i ey =t=tyre sbidl
R/ e R 379 174 1,004 46.0 564 25.9 235 108 2,182 100.0
HHETER SRR R K8 304 213 666 46.7 352 24.7 103 72 1,425 100.0
HHETERE L R 332 18.2 770 422 500 27.4 221 121 1,824 100.0
/et 1,015 18.7 2,440 449 1,417 26.1 559 103 5430  100.0
iE 1 IEREEE BN G . 2iE AR BdR TR B DUk A AGHE -
7 2 0 R/ DS AR EI B RS DL ERETESTRL S SO ABOINSER ATRE S NG T AL

i3 EE R EEMIE - T

T&]

EHIE SRS 2 T EEER TR FEE,
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® 84 HEHRE - TS ERE S ERN N RS EEL R ?

TERH 1R/banitt At Kkt /Nt
fegg 51 %  EE 5% EE ¥ % {EE % {EE 5 %

=gy =g SIS

4153 1 0.2 68 10.6 350 53.9 229 353 648  100.0
B/ NEE 9 0.7 182 13.0 849 60.6 360 257 1,401  100.0
i ER R 47 1.7 547 193 1,582 56.0 652 231 2,828  100.0
TR R (BE) 3 0.6 43 7.8 286 51.4 224 402 556 100.0
=gy ==y il

TS =P 25 1.1 348 16.0 1,259 57.8 545 250 2,177 100.0
HARTER EHBASR R K2 17 1.2 205 14.4 802 56.3 400 28.1 1,425 1000
HARTER L R 19 1.1 287 157 1,003 55.1 512 28.1 1,821  100.0
/Net 61 1.1 840 155 3,065 56.5 1,457 269 5422 100.0

it 1 WREIE AR ERG Z ZaiE ak > BRI LIS T AGHR -
it 2 - R/DRIETE A FIRF B Mt DL BB S0 - SCER A BUISR rTRE = i/ Nat A8 -

ik 3 REE R - EEMIRE - ORAT S S A SR S . B R B L R T 2
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* 85 RABIRHERERNHENERN ?

. . o EhEryEEy .
PRI E@EVESR Fi=ey=s
L= PN " o B ) .
. R aE N2 Mt . ERVEER HAl INET
gHE ) BRSEE
AR JEH % DETEETS
& 30 % (@8 5] % {E#E 50 % {EE 50 % @& 50 % (EE 51 % (EE 51 %
BN ER
h5iE 349 21 303 2 30 34 491 8 11.1 1 1.6 70 100.0
B VR 7 37 42 219 6 34 104 546 30 158 1 06 191 100.0
FREEERE 56 94 92 154 27 46 358 602 50 85 11 19 595 100.0
FIRBE R (PE) 2 47 11 24.1 1 25 26 564 3 74 2 49 47 1000
B R R
Eaa/2 R 29 78 69 18.6 19 51 213 570 36 97 7 1.9 374 100.0
AR o A R 2 A 15 6.6 41 183 13 57 125 560 26 118 3 1.5 222 1000
HAETERE RO 25 81 57 185 5 1.8 184 602 29 96 5 1.8 306 100.0
/NET 69 7.6 167 185 37 41 522 578 92 102 16 1.8 902 100.0
1 IREE A AIEEMGE 2 EERN - BT IR B s A AGTE -
2 2 - RUDEETE A B B F WL ETEER Sy SCERIABNAE nTRE =/ NaT AL -

it 3 EHE - AR R E A N EESRH EN 2
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*x 86 HWEHINH - BEEERE THHEEEBREREN ?

BB HERAEMA o N N ‘ ]
SRR S LHEEE LA ifﬂ)\%ﬁz%iafcﬁﬁﬁ %#{M"E% e EHE AR A
e RIS IE ErE 2= LibjEf: Rl
HEET
gt RRAERE PR BRRERE Pl FEERE PR FEEE PR FREE
EEE RN
VLol 2.97 0.68 3.23 0.65 3.33 0.61 3.24 0.66 3.32 0.65
B BN 2.84 0.74 3.05 0.71 3.28 0.64 3.13 0.70 3.22 0.67
HERERRL 2.77 0.79 3.00 0.76 3.26 0.66 3.11 0.71 3.20 0.70
RSB E 2 () 2.77 0.75 3.01 0.76 3.30 0.66 3.12 0.72 3.21 0.68
FEE R ErRE
B A2 2.72 0.78 2.97 0.76 3.26 0.65 3.09 0.72 3.18 0.69
AT RS R 2 K 2.83 0.76 3.06 0.73 3.28 0.65 3.14 0.71 3.24 0.69
LEETERIE L A 2.90 0.74 3.11 0.73 3.29 0.64 3.18 0.67 3.24 0.67
YT 2.81 0.77 3.04 0.74 3.28 0.65 3.13 0.70 3.22 0.68
i1 RIS AAEE MG ZTEER > BUETIIREREE B DR A AGTE -
it 2 0 AR AR FR B DL AR S ) - BOER A BUINAEE rTREE T/ N T A
i3 EETREITAR T ReREN=L AR AE=3 JFEAE=4, -
4 EE R BEM > EEEEEEUE T H i E B R ?
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*® 87 HEHNE > EEESERE T HRHEEEENM ? TRERSEEE,

ErEovica 1) RRAEE HEE) IFEHEY INEF

Eg 5% @ 5% EE ¥ % {EE ¥ % (EE 5 %
EESE RN
VLol 14 2.2 1s 177 394 608 125 193 648 100.0
B/ NEE 60 4.3 335 239 777 555 229 163 1,401  100.0
ey 183 6.5 747 264 1442 510 456 161 2,828  100.0
R R (BF) 29 53 147 263 304 547 76 137 556 100.0
B B R
TSN 140 6.4 627 288 1,108 509 302 139 2,177 100.0
A ETE R B HREE 2 2 KER 74 52 331 232 777 546 242 170 1,425 100.0
SHETER 02 KEE 73 4.0 378 208 1,027 564 343 18.8 1,821  100.0
/NEF 287 53 1,336 246 2912 537 888 164 5422 1000
it 1 RIS AEHEMG 2 2TEER > GETIIR R H AU A AGHE -
¥ 2 0 RV B AR E R EL A R DL VB S ) - BOER A\ BUINAEE FTRE S A/ N A -
iE 3 EHE - EEHR > EEREEEE T E T EERRE A ? TREREE T
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* 88 BEEIM - HEEEERAE TYH DR TR ERNM ? TREBERARALBERH  JFEE

il

SELISE B FRAEED HEY IEEHED /et

fEg 7%  EE 5 % EE ¥ % EE ¥ % EE 5 %
AR EER
I 10 1.5 52 8.1 366 56.5 220 340 648 100.0
BB/ NER 41 2.9 202 14.4 808 57.7 350  25.0 1,401  100.0
B 128 4.5 445 157 1,557  55.1 698 247 2,828  100.0
FRBE R (T) 21 38 95 17.1 299 53.8 141 253 556 100.0
i =gyt —syre sbidl
R/ e R 97 4.4 371 170 1214 558 495 227 2,177 100.0

HHETER SRR R K8 45 32 203 14.3 799 56.1 377 265 1,425 100.0

HEETERER L R 57 3.1 216 119 1,010 555 537 295 1,821  100.0
/It 199 3.7 790 146 3,024 558 1,409 260 5422 1000

i1 EREE AAEERE 2B ER > BURC IR H DIVUSE T AGTE -
it 2 © R/ DEETE AL R BRI DL B AR Sy SOER BN TRe s Y Nt A8
i3 BEE  BEMH > EEEEEEAE T S CEBE A ? T EEBERAER A i - DR EE

S

T2
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% 89 HEIN - WEEESERAE T EHCRBERELMT ? T HE AR S U EATERRIEIE .

T EE) TREHEB HEY FEEEHEB /Nt

e 50 %  Eg 5%  EE 5% EE % EE 5 %
Fig=gzy =g =v 2
G 4 0.7 36 5.6 349 539 258 39.8 648 100.0
BB/ N 14 1.0 102 7.3 763 545 522 373 1,401  100.0
HpERERRY 47 1.7 210 74 1,544 546 1,027 363 2,828 1000
ERB B R (HE) 4 0.7 51 9.1 277 499 224 404 556 100.0
Fiig=g2y=fe -t ot
Bilia/ 2 8 K2 31 1.4 166 7.6 1,193 54.8 787 362 2,177 100.0
WA ME R AR 2 K 15 1.0 114 8.0 754 529 543 381 1425  100.0
WAMEREE T RS 23 1.3 120 6.6 978 537 699 384 1,821  100.0
/N 69 1.3 399 74 2,925 539 2029 374 5422 1000

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia Bk > BdeCitERE LIS AGHE -
it 2 - /DRENE AL FIR B AR TE DL EAVETEER S 07 - SR A BOINSE rTRE = hY et A B -
i3 EHE - EEER - EEEEEERE Ty H A EERE A ? TR E AR R EELE 5
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& 90 HEHR > EEESERE T HRHEEREDM ? THEAER - RERREEENEE .,

TR B ARHEEE HED IFEHEY NET

Eg 5% (@ 3% (EF% % [EE 5%  (EFE %

FE R EER

4h5iE 8 12 57 8.8 353 544 231 356 648 100.0
B /[ 2 26 1.9 181 12.9 773 552 421 300 1,401  100.0
HpERERRY 73 2.6 361 128 1,582 559 813 287 2,828  100.0
FEREE B (DY) 13 2.3 73 13.2 302 542 168 303 556 100.0
=gy oty bl

Bl 2 5 R 55 25 313 144 1,188 54.6 620 285 2,177  100.0
HAMEF S HEE R K8 32 2.3 177 12.4 779 547 436 306 1425  100.0
HAMEFEER LT KRE 32 1.8 182 10.0 1,033 56.7 574 31,5 1,821 100.0
/NEF 120 22 673 124 3,000 553 1,630 30.1 5422 100.0

it 1 WREIE AR ERG Z ZaiE ak > SRR LIS T AGHR -
it 2 - R/DRIETE A FIR B Mt DL BB S0 - SCER A BUISR rTRE S iy Nat A8 -
it 3 EHE - EER - EETEEEIAE TV A S CEBRR A 2 TEE AR - e S ZE R[Nl
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*® 91 HEHME - BEEEEERE T AEREELM ? TEEARESREEAE .

TEAE) RRAEE HEY IEEHE /et

fegg 50 %  E# 51 % g v % EE ¥ % {EE 5 %
AR EER
45 5 0.8 48 7.4 327 505 267 412 648 100.0
R R/ N 23 1.6 124 8.8 779 556 475 339 1,401  100.0
B 59 2.1 287 10.1% 1,526 539 956 33.8 2,828  100.0
FrAREE 2R (D) 10 1.9 52 9.4 304 546 190  34.1 556 100.0
iip=giay=te—dirg = bl
T =N 44 2.0 219 10.1 1,207 554 707 325 2,177 1000
HHETER SRR R K8 24 1.7 138 9.7 741 520 522 366 1,425 1000
HHETERE L R 30 1.6 152 8.4 984 541 654 359 1,821 100.0
/NET 97 1.8 510 94 2932 541 1,883 347 5422  100.0

it 1 WREE HAREME 2 ZE5ER  BigC R DI T AGTH -
it 2 © R/ VRS AL RIS BRI L BRI Sy SOER BN TRe s Yy Nt A8 -
i3 EE R HEE > EEEEEIAE Ty AR BRR R 7 TR A R R e 58
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® 92 CHEERRNERREERM ?

FEFEA R RHE S FEHImE NET

B 5% (&8 5% @ 5% (EE 3 %  (EE 5 %

FE R EER

452 14 22 20 3.1 265 408 349 539 648 100.0
B/ NEE 26 1.8 37 2.6 574 41.0 764 54.6 1,401  100.0
HHEEERRE 67 2.4 130 46 1259 445 1,372 485 2,828  100.0
TR R (BE) 8 1.4 17 3.0 241 433 291 523 556 100.0
=gy =ty il

T =N 45 2.1 82 3.7 976 448 1,075 494 2,177  100.0
HARTER EHBASE R K2 25 1.7 42 2.9 586  41.1 772 542 1,425 100.0
HARTER L2 K2 44 24 80 4.4 768 422 929 510 1,821  100.0
/Nt 113 2.1 203 3.8 2,329 430 2,776 512 5422 100.0

it 1 WREIE AR ERG  ZaiE ak > BRI LIS T AGHR -
it 2 ¢ R/DEEmE A Rk B RO DL_E RPN S 0 - SRR B8R aTsE s i Nt A8 -
ik 3 BEH R - HEEEHBRIEERE BT ?
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® B EERE - KRS/ VEET RIS T5IERE ?

RS -
POBISHE DRRREYD T EUFAUBERGY  MOREEMISTE MEMEREEES M TREEN Y sE-E R SRS TR
~ e e N BB LA 7
BT 5 B B 1) B B el e R % B

R R CPEE R CEEE SRR PSR R CEEE0 ERE CEEE0 R CEEE R PR R

EER EER

4152 3.13 0.55 3.15 0.54 3.01 0.57 3.14 0.55 3.05 0.58 3.21 0.54 3.07 0.61 2.97 0.60
B R/ N 3.10 0.57 3.13 0.57 3.00 0.61 3.14 0.54 3.06 0.60 3.24 0.57 3.15 0.61 3.13 0.60
e 2.99 0.58 3.08 0.58 2.95 0.64 3.09 0.59 3.11 0.60 3.25 0.57 3.16 0.61 3.10 0.64
FRBE 2R () 3.07 0.56 3.15 0.53 3.07 0.58 3.17 0.53 3.01 0.60 3.28 0.54 3.21 0.60 3.22 0.55
i =gyt —syre st

S E =N 3.01 0.57 3.09 0.57 2.93 0.64 3.08 0.57 3.05 0.60 3.23 0.56 3.12 0.61 3.06 0.62
HAREEEHMSE A2 KE 3.09 0.58 3.12 0.58 3.02 0.59 3.13 0.58 3.05 0.61 3.24 0.58 3.17 0.62 3.12 0.61
HARTERE L K2 3.05 0.58 3.11 0.57 3.03 0.63 3.16 0.55 3.14 0.59 3.27 0.54 3.17 0.61 3.14 0.61
HEEy 3.04 0.57 3.10 0.57 2.99 0.62 3.12 0.57 3.08 0.60 3.25 0.56 3.15 0.61 3.10 0.62

it 1 WREE AR EME . ZHEER > SRR B DIUE TAGTR -

it 2 - R/DEETE L R B R L, BV S 0 - SCER A BN RS Y Nt A8 -
it 3 pEETEITHE TReiuE=1 > TRAEE=2  FitE=3 > JEEAEE=4, -

4 EER  HERY > SRR DR T ?
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R 94 HERE > TES/VEETTUEES THIEE? TEH84E FRERNT R

SEEIZITE FRAIEE AR IEE AR /Nt

& 5%  (EF 5% @ 5%  FEE 5% EE F %

EER EER

I 0 0.0 61 9.4 444 68.5 144 222 648 100.0
B R/ NEE 5 0.3 150 10.7 943 67.3 302 21.6 1,401 100.0
B 9 0.3 462 163 1,909 67.5 448 158 2,828  100.0
FRBE R (T) 0 0.0 67 12.0 382 68.6 108 19.4 556 100.0
Hip=gizy =t tire = hidl

I =N 8 0.4 316 145 1,505 69.1 348 160 2,177  100.0
HARTER B HAS 2 KEE 4 0.3 173 12.1 945 66.4 303 212 1425 100.0
HAERTERE L K2 2 0.1 248 13.6 1,218 66.9 352 194 1,821  100.0
/It 14 0.3 737 13.6 3,668 67.7 1,003 185 5422 100.0

it 1 WREE MAREME 2 ZaE8R  Bug ORI T AGTH -
it 2 0 [R/VEETE AL Ry BRI L BRI Sy > SOER BN TR s Y Nt A8 -
i3 B R HERN > WHE S/ VBT DR TYIENE ? T RIS EEREDRINIT R 4
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® 95 BEHERH > TEZ/VEEFDRES FFIEE ? TR RFIEREEHE

SEEIALE ARAEE AR IFEHIEE NET

B 5 % (E#F 5% (EF % (EE % @ H %

FE R EER

4153 0 0.0 53 8.2 447 690 148 2238 648 100.0
B/ NEE 5 0.4 139 9.9 932 66.6 324 231 1401 1000
HpERERRY 10 0.4 341 120 1902 673 575 203 2,828  100.0
TR R (BE) 0 0.0 43 7.7 389 69.9 125 224 556 100.0
=gy oty bl

EIEEE =P 7 0.3 240 11.0 1,486 68.3 444 204 2,177  100.0
HARTER EHBASR R K2 6 0.4 144 10.1 950  66.7 324 228 1425 1000
HARTER L2 K2 2 0.1 192 106 1,221 67.0 406 223 1,821 1000
/Net 15 0.3 576 10.6 3,657 674 1,174 216 5422 100.0

it 1 WREIE REHERG 2 Zaia Bk > BdeCiERE LD AGHE -
it 2+ /DRIENE AL FIR B AR TR DL EAVETEER S 07 - SR A BOINSE rTRE = hY et A B -
it 3 BEH R - HERE  WHES/ VIR DR THISEE 2 TR B AITRACE I ,
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* 96 HERKRY - TEZ/VEEDEEF THIERE ? TSR ERBEEELNEEHEE,

SEAI IR AREE HitE JEE AR /et

e 51 % (@ % % (E%% 5%  EE ¥ % {E@% 5] %
=gy =g SIS
453 0 0.0 99 152 442 68.1 108 167 648 100.0
B/ NEE 7 0.5 239 17.1 896  64.0 258 184 1,401  100.0
HpERERRY 15 0.5 613 217 1,694 599 506 17.9 2,828  100.0
TR EER(DT) 1 0.2 72 13.0 367 66.0 116 20.8 556 100.0
=gy =e—ryre il
I SN 12 0.5 490 225 1320 606 355 163 2,177 100.0

HARTER EHBASE R K2 6 0.4 216 15.2 947  66.5 255 179 1,425  100.0

HAMEEFT LIRS 6 0.3 315 173 1,123 61.7 378 207 1,821  100.0
Nt 23 04 1,021 188 3,390 625 988 182 5,422 100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia Bk > BdeCiERmE LU AGHE -

it 2+ [/ DRIENE AL FIR B A TR DL AV S

GECEIN T COE T TN 8

it 3 BEE R« HERE  WHEZ/ VIR DR THISE5E 7 RS R BRI S A R
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* 97 BERY LA/ VB DEREG TYIEE ? TREANEEELE D,

TEARGIEE AR itk JEE AR /Nt

fEgg 51 %  fEg 51 %  EE F % {EE ¥ % {HE 5 %
AR EER
4152 0 0.0 57 8.8 443 683 148 229 648 100.0
BR /N2 1 0.1 115 8.2 968  69.1 316 226 1,401  100.0
e 8 0.3 348 123 1,844 652 628 222 2828  100.0
FrARE s 2R (D) 0 0.0 41 7.3 382 68.6 134 241 556 100.0
i =eizy ==t e St
HIEHE PN 5 0.2 263 121 1,469 675 441 203 2,177 100.0
HARTERE B HRAS a2 KEE 3 0.2 145 102 935  65.7 341 240 1425 1000
HARERE L K2 2 0.1 152 83 1223 672 443 243 1,821  100.0
NEt 9 0.2 560 103 3,627 669 1225 226 5422 100.0

it 1 R AR ERE 2 2 E AR SR TR B DI TG -
it 2 © R/DEETE L R B R L BRI S (- SORRABUINER TR s iy Nt B -
3 EEE  BEREY > WHS/VICER DRI TS5 7 TEEANEEEAE L,
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xR 98 BEERH - A/ OEET DRSS TFIEE? TREETHEENEE,

SRR ARA R HiE JEEH IR /gt

fEg %1%  EE 3% @EE % EE % E#E 5 %
AR EER
4152 0 0.0 93 143 433 66.7 123 19.0 648 100.0
B /N 4 0.3 200 143 902 64.4 295 211 1,401 100.0
e 15 0.5 330 117 1,815 64.2 668 236 2,828  100.0
FrAREE 2R (D) 1 0.2 94 16.9 357 64.2 104 18.7 556 100.0
Hip=gizy =t tire = hidl
R/ e R 12 0.5 302 139 1,423 65.4 440 202 2,177 100.0
RARTERE SRR A K2 6 0.4 211 14.8 914 64.1 293 206 1,425  100.0
HARERE L K2 2 0.1 200 1.0 1,161 63.8 457 251 1,821  100.0
/Nt 20 0.4 714 132 3,498 645 1,191 220 5422 100.0

it 1 WREE AR ERE 2 ZaE AR > SR TR B DS TG -

it 2 © R/ VEETE L RN B R L BT S (- SOER A BN TR s iy Nt A8 -

3 EEE  BEREY > WHS/ VIR DRI TG 7 TR T R ENIEE
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& 99 HERY > THEZ/VEEFDREF THIEE ? TERARTER - ERETRMIIEE,

TEAGHR RRFHEE ESEiuti IFHEHEE /NET

E% 5% EE 5% EE ¥ % {EE % [EE 5 %
EERE BN
AL 1 0.2 37 5.6 433 668 178 275 648 100.0
BB/ NER 1 0.1 96 6.8 872 623 431 308 1,401 100.0
e ERfy 4 0.2 174 62 1,763 623 886 313 2,828  100.0
FPAZE R (DL) 0 0.0 24 42 351 63.1 182 326 556 100.0
Rl 5 A R
EILElE S PN 2 0.1 147 68 1377 632 652 299 2,177  100.0
A BT RS B HRAERE 2 2 R ER 4 0.3 97 6.8 883  62.0 441 3.0 1,425 100.0
AR E 2 KEE 1 0.1 87 48 1,153 633 580 319 1,821  100.0
/et 7 0.1 330 6.1 3412 629 1,673 309 5422 100.0
1 R AFEEME IR ER  BBC IR B DTS AT -
32 0 AV RETE AL FIR 2R L AR R S - BOER A BONAER R S Y Nt AL
3 EHER  BEHRY - WHZ/ ORI DR NSNS ? TEEATENER - seiE 2GR M2 E
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& 100 FERE - TELSVCETTDUEEF THIERE? THE—XE - RAFRENEETTA.

SEAIG IR AREE HitE JEE AR /et

e 51 % {E% % % (E%% 5% EEFE ¥ % {EH 5] %
=gy =g SIS
4153 1 0.2 95 14.6 409  63.1 143 221 648 100.0
B/ NEE 4 0.3 160 11.4 858 61.3 379 27.1 1,401  100.0
i ER Ry 8 0.3 318 112 1,720  60.8 783 277 2,828  100.0
TR R (BE) 1 0.2 50 9.0 338 60.7 167 30.1 556 100.0
=gy =ty bl
i =N 4 0.2 276 127 1346 618 552 253 2,177 100.0
HARTER EHBASE R K2 9 0.6 142 10.0 868 609 406 285 1,425  100.0
HARER L R 2 0.1 204 112 1,103 60.6 512 281 1,821  100.0
/Net 14 0.3 622 115 3317 612 1469 271 5422  100.0

it 1 WREIE AR ERG L ZaiE ak > SRR LIS T AGHR -

it 2 - R/DRIETE L FIR B Mt DL BB S0 - SCER A BUINSR rTRE = iy Nat A8

ik 3 BEE R - HERY - WAEZ/ VISR DR THIERE ? THE T8 SRAREEETTE,
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® 101 FERE - TELS/VEET DS THIERE ? TERS THRFERIE

PEEv- S FRAEE Bt IEE AR Nt

fE% 5%  (E% 5% (@ % (EE F % (EE 5] %

=gy =g SIS

453 3 0.5 117 18.0 425 65.6 103 159 648  100.0
B/ NEE 1 0.1 168 12.0 885 63.2 347 248 1,401  100.0
HpERERRY 18 0.6 389 138 1,714  60.6 707 250 2,828  100.0
TR EER(TT) 0 0.0 35 6.3 364 65.4 157 28.3 556 100.0
=gy oty bl

Bl 2 5 K2 10 0.5 325 149 1,367 62.8 475 218 2,177  100.0
A RTERE S MBS 2 2 RER 7 0.5 165 11.6 896 62.9 356 250 1,425  100.0
RARTER B 0 K2 5 0.3 218 120 1,116 61.3 482 265 1,821 1000
/NEF 23 0.4 708 13.0 3,379 623 1,313 242 5422 100.0

it 1 WREIE AR ERG L ZaiE ak > SRR LIS T AGHR -
it 2 - R/DRIETE A FIR B Mt DL EAVETESIR S0 - SCER A BUIISR rTRE = i/ Nat A8
ik 3 MEE R - HERN - WAZ/VIEE AT DRI THISEE 2 TERMSITHRTR NS
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A~ RIGHEEDER

& 102 HEZEEK - BREE T TN ?

EEREM  EEIEE

WELATE WA BSPERM MHRSIEE EEQHEN zzz@ HIEZEM
et E = (4nee ~ 18 fir (CA06E -~ B A ‘ RATIE
‘ AR LI
+) #t)

g R Py R P BRE SRS BRE Pe R T R g ERE

BoOoE B OE W OE B OE B O O=E W OB B =
FERE AR
45 370 052 335 078 266 091 232 087 3.02 078 276 078 224 081
B R/ 371 055 335 0.84 28 090 255 093 321 075 278 084 231 088
RRE 370 055 333 082 266 095 272 094 320 077 274 085 243 0.86
FHARBEER (BE) 377 045 351 073 295 083 259 086 3.0 076 272 081 228 0.83
=gy =te—syre il
EiIEElEs = PN 371 054 333 084 276 092 266 092 3.09 079 273 083 242 085
AR EHEE A RS 369 056 336 081 275 090 250 090 324 073 278 0.81 233 085
HARTERE L K2 371 053 338 079 269 095 266 096 322 076 275 086 232 0.88
| 371 054 336 082 274 093 261 093 3.17 077 275 084 236 0.86
31 R MAHEMG 2 ZHEER  BIBTIIEEE WS AAGTE -
52 0 RVDRETE AR EIR B RTE L EAVETE RS - BOER A BUINAEE mTRE S T Nt A B -
3 SEETEITE AR BEAR=2 - AEH=3 - RAER=4, -
4 EEE  BETRE  TREE T LIER R ?
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R 103 FETERR - TRHETIITFVEROMA ? THEHRETERRES

SR ER BERAKR HER RAERE /Nt

EH 5% M@ 5% {@EF 7% EHHE 5 % #EE 5 %
Fig=e2y = 2ra
4R 2 0.4 12 1.9 164 253 469 724 647 1000
B /N 14 1.0 28 20 309 221 1,046 749 1,397  100.0
HEREREL 24 0.9 57 20 670 237 2071 734 282  100.0
FRBE 2R () 0 0.0 7 1.2 115 206 435 782 556 100.0
B AR
L = PN 15 0.7 44 2.0 485 223 1,628 749 2,173 100.0
TSR AR 2 A 14 1.0 26 1.8 351 247 1,031 725 1,422  100.0
SRS E L AR 11 0.6 34 1.9 419 230 1,353 744 1817 100.0
Iat 41 0.8 104 1.9 1,255 232 4012 741 5412 100.0
i1 RIS R AEE MG ZEER > BUET IR B A AGTE -
iF 2 0 AR A FR B DL AR S ) BOER A BUINAEE rTRE S Y N T A -
sE3: EHE  BEERE  CHE T TIENEREDM ? T HEREmEsmE S
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* 104 HETER - TRETIITIFAERNMA ? THEHEER

HER ISUEEIVN AERE RATERE /NaT

& 5%  (@EFH 5% @EZR F %  EE Y% (EE 5 %

EER EER

4152 17 2.6 74 114 223 344 334 516 647  100.0
R R/ NER 68 4.9 136 9.7 433 31.0 761 544 1,397 100.0
B 98 3.5 345 12.2 898 318 1,481 525 2,822 100.0
FRBE 2R () 11 2.1 46 8.3 149 26.7 350 62.9 556 100.0
=gy =t tire = hidl

I =P 85 3.9 267 12.3 659 303 1,162 535 2,173 100.0
HARTERE B HS 2 KEE 54 3.8 142 10.0 465 32.7 762 536 1,422 100.0
HARTERE L K2 56 3.1 191 10.5 575 31.6 996 548 1,817 100.0
/Nt 194 3.6 600 1.1 1,699 314 2919 539 5412 100.0

it 1 WREE HAREME 2 ZE8ER  BigC R DI TTAGTE -
it 2 © R/ VRS AL RIS BRI L BRI S Oy SOER BN TR s Y Nt A8 -
A3 AR HERRER > LIEE TYI LAV 2 F S B,
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® 105 BEEEE  EREB T TENERME ? MEBSEHMEREEA (0E - BLh) 4

HER EREAKR HER RAERE NET

B 5%  fEE %  (EF %  (EFE ¥ %  {EE 5 %

AR EER

4152 63 9.7 225 34.8 229 354 130 20.1 647  100.0
BB/ NER 110 79 345 24.7 578 414 364 261 1,397 1000
HER R 357 12.6 867 307 991 35.1 608  21.6 2,822  100.0
FRBE R () 24 43 136 24.5 242 43.5 154 27.7 556 100.0
Hip=gizy =t tire = hidl

I =N 213 9.8 607 27.9 836 385 517 23.8 2,173 100.0
AR B HAS 2 KEE 121 8.5 435 30.6 541 38.0 325 229 1422 100.0
HEEEREE LR 216 11.9 533 293 658 36.2 410 226 1,817 100.0
/NET 550 102 1,575 2901 2,034 376 1252 231 5412 1000

it 1 WREE MAREME 2 ZE8ER  BigC R DI T AGTE -
it 2 © [R/VEETE AL RIS BRI L BRI Sy SOER BN TRe s Y Nt A8
i3 EE R HEERR > AIEE TV LIEATERNM ? TEEEEHMSIEEM (0 - )
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* 106 BETER - TRETIITIEATERNMA ? TESIEBEHMEIEEA. (0 - 8L 4

RHER EREAKR HER RAERE NET

E% %% (E#F 3% @EF 5% EE 5%  [EE 5 %

AR EER

4152 111 17.2 282 436 190 293 64 9.9 647  100.0
BN 193 13.8 474 340 491 352 239 171 1,397 1000
B 311 11.0 826 293 1,034 366 652 231 2,822 100.0
FrAREE 2R (D) 51 9.1 211 38.0 209 375 86 15.4 556 100.0
R B RO R

T = AN 243 112 691 31.8 809 372 431 198 2,173 100.0

ERTERE EHE A KE 188 13.2 553 38.9 467 32.8 214 151 1,422 100.0
HEEEEE L KE 233 12.8 552 30.4 639 35.2 392 216 1,817  100.0
/Net 664 123 1,796 332 1915 354 1,038 192 5412 1000

i1 WREE AR ERE 2 2 EER > SR TR B DS TG -
it 2 © /DEETE L R B R L BT S (- SOERABUINER TR s iy Nt A8 -
i3 EE R HERER K MEE VI LIEAERNE 2 THEEIEREHEM SRR (0 - L)
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® 107 FETER - TRETIITFVEROMA ? TEEREARER

A ERE BREAKR E=p=V (R /NET

E% 5% EE % E % {EFE 5% (EEFE 5 %
R ERE R
4 5eE 25 3.8 114 176 331 512 177 273 647 100.0
B /N2 49 3.5 124 8.9 702 502 522 374 1397  100.0
e ERfy 104 3.7 306 108 1,326 470 1,086 385 2,822 100.0
FHRBEER (D) 26 4.7 55 9.9 312 56.1 163 294 556 100.0
==ttt stidl
HILTEae=PN— 96 4.4 294 135 1,094 504 688 317 2,173 100.0
A RTERE B HRE 2 KEE 43 3.0 124 8.7 708 49.8 548 385 1,422 100.0
RARTER 0 R 65 3.6 181 10.0 868 477 703 387 1,817  100.0
Nt 204 3.8 599 111 2,669 493 1,940 358 5412 100.0
1 R AFEEME IR ER  BBC IR B DTS AT -
32 0 AV RETE AL FIR B R DL AR R S - BOER A BONAER rTRE S Y Nt AL

i3 B R HERERK > LHEETYILIEAVERRAE 2 TEEAEEAERER
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& 108 HEHTEEK BT I TENRROM ? THRIEHM: - BRBFFRHEMIIE

HEER BERAAKR HER REER /Nt

% 5% @ 5% (@EF 5% EE ¥ % {#HE 5§ %
ETE SRR
4h5aE 40 6.2 174 269 334 516 99 153 647 100.0
B /N 126 9.0 304 217 715 511 253 181 1,397  100.0
HERERRL 266 9.4 690 245 1391 493 475 168 2,822 100.0
R R (BT) 46 8.2 147 264 281 505 82 148 556 100.0
TS A SRR
=N 187 8.6 560 258 1,079 496 348 160 2,173 100.0
LTSRS R 2 A 109 7.7 329 231 750 528 234 164 1422 100.0
LEETEREE L A 179 9.9 427 235 887 488 325 179 1,817 100.0
/It 475 88 1315 243 2716 502 906 167 5412 100.0
i1 R AEHEMG 22T EER > QETII R H S A AGHE -
it 2 0 RV E A E BRI ISR SRS - BOER ABOnAaE TR m i/ Nt B -

it 3 BEH R - HERE  AIEE TV LIEATERRLM ? THIEHIR - (BB SRR L IE
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R 109 FETER - THETIITFVEROMA ? THRIEBEHEM I,

A R =V RN HER RAEERE /NEt
e %1%  {EE 5% @ ¥ %  EE 5% {HE 5 %

FE R EER

4153 121 18.7 281 434 214 33.0 31 49 647  100.0
B/ NEE 284 203 504 36.0 502 359 108 77 1,397 100.0
HpERERRY 443 15.7 976 346 1,138 403 265 9.4 25822 100.0
RS R (D) 104 187 227 407 194 349 32 5.7 556 100.0
=gy =ty bl

Bl A 5 K2 347 16.0 750 345 894  41.1 182 84 2,173  100.0
HARTER S HBASE R K2 251 17.6 551 38.7 517 363 104 73 1,422 100.0
HAMEEET LIRS 354 19.5 685 37.7 629  34.6 149 82 1,817  100.0
/NEF 952 176 1986 367 2,039 377 435 8.0 5412  100.0

it 1 WREIE AR ERG Z ZaiE ak > SRR LIS T AGHR -

it 2 - R/DRETE A FIR B Mt DL EAVETESIR S0 - SCER A BUISR rTRE = i/ Nat A8

i3 EHE  HEEER  MEE T LA 2 THRIEBE HE LE
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£ 110 BREA=2W% EIERBERATITRE LI ?

FEHAARE R ATHE Bl IR Nt

Eg 5%  EE 5%  (EF ¥ % EF ¥ % EE 5 %
EERE BN
AL 25 3.9 92 141 360 55.6 170 26.3 647 100.0
EAEN 59 4.2 245 176 707 50.6 387 277 1397 100.0
R 206 7.3 704 249 1,338 474 575 204 2,822 100.0
FHARB IR (BE) 17 3.1 69 12.3 290 52.1 180 324 556 100.0
Rl 3 B R Y
EiIEElE = PN 126 5.8 448 206 1,025 472 574 264 2,173 100.0
A RTE RS B HREE 2 2 R ER 85 6.0 268 18.8 758 53.3 311 219 1,422 100.0
HARERE L K2 97 53 391 21.5 906  49.9 423 233 1,817 1000
/et 309 57 1,106 204 2,689 497 1,309 242 5412 100.0
31 EREE AAHEME 22T ER  BRTIIEEE H DS I AGTE -
#t 2 0 R/DBETE A [F BRI DL BB S BOER A BINAaE FTRE /N B -

it 3 EH R - ERAE =N ISR T RE AT ?
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x 1 GHREREREREN (S45E - B/ - B - 54 IEEES®R?

i

PEEVd= FRAERE HERR FEH A ER /NaT

fE% 5% (&% 5% {EE ¥ % (EHE F % (@ 5 %

EER EER

4152 6 0.9 65 10.1 252 389 324 50.1 647  100.0
BB/ NER 34 2.4 115 8.2 525 37.6 724 518 1,397 100.0
e 70 2.5 278 9.8 1,044 370 1431 50.7 2,822 100.0
FRBE R () 9 1.7 41 7.4 178 32.1 327 58.8 556 100.0
Hip=gizy =t tire = hidl

I =N 57 2.6 235 10.8 826 380 1,054 485 2,173 100.0
HHETER SRR R K8 26 1.8 126 8.9 527 37.1 742 522 1,422 100.0
HEETERE L R 35 1.9 136 7.5 641 353 1,005 553 1,817 100.0
Nt 119 2.2 498 92 1,995 369 2,801 51.8 5412 100.0

it 1 WREE MAIRERE 2 ZE R  BigC R DI AR -
it 2 © [R/VEETE AL RIS BRI DL BRI Sy SOER BN TR s Y Nt A8
i3 EHE - ASRAREERCEN (G4 RE -~ B - B s VR 2 7
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® 112 THEREEREHRE - B/ - BT - STB)EMNVERE S8R ?
TERBERFA XN ERNVEER ?

EGIIL W SESOSE S

HERR  REAEE » o BAPEAEE R FAth, INEF
Eg 5 % Ef 5 % (E% 51 % E 50 % @ 5 % [E#F 5 % @ 5 %
ETE SRR
4h5aE 8§ 109 22 315 793 19 276 10 14.1 5 66 71 100.0
B /N 26 177 45 304 25 166 33 219 14 93 6 41 149 100.0
HERERRL 35 101 95 274 74 212 87 250 38 1Ll 18 53 347 1000
FIAZEER (D) 10 19.1 18 364 8 150 7 139 5 90 367 51 100.0
i =eisy=1-—ire cbit)
i = PN 30 102 96 32.8 55 188 65 22.1 32108 15 53 284 100.0
ARG R 2 K 28 182 42 276 28 186 31 204 16 106 745 151 100.0
LEETEREE L A 21 124 43 251 29 169 49 286 19 110 10 60 179 100.0
/It 79 128 181 294 113 183 145 235 67 108 32 53 614 1000
it 1 RIS AAHEMG 22T EER > YETIIM R H AU A AGHE -
it 2 0 RV E A E BRI ERIETE SR S BOER A BnAaE e/ Nt AR -

At 3 EHER -

Po A=
E%/X‘E\

FEEA KA R R 2
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R 113 BEYEGHEEERIELL - ASRERESEREN (S4ARE - B/ - BY - 578 NEEE2

1BHS ?
FeEfRAR 2 LR =A% LS e /gt

fEg 51 % ([E# 51 % E#% 50 % EEH% 50 % @ 5 % #EE 5 %
AR EER
IV 24 37 81 126 241 372 149 231 152 235 647 100.0
B R/ VB 77 55 165 11.8 387 277 403 288 364 261 1,397 100.0
e 176 62 471 167 921 326 658 233 596 21.1 2822 100.0
FRBEER () 19 35 68 121 172 309 159 285 139 249 556 100.0
Fip=gizy ot —tire =il
I =P 130 60 344 158 664 306 571 263 464 214 2,173 100.0
HHETER SRR R K8 7250 195 137 431 303 365 257 360 253 1,422 100.0
HEETERER L R 95 52 242 133 621 342 432 238 427 235 1,817 1000
/et 297 55 780 144 1,716 317 1,368 253 1,252 23.1 5,412 100.0

it 1 WRER AR ERE 2 ZaE AR SR TR B DS TG -
it 2 © RVEETE L R BRI LL BT S (- SOERABUINER TR s iy Nt A8 -
i3 EEE - HEVIERATEL BRI - I ERESEEM (S4HE -~ B/ BT SR rIERAELE ?
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R 114 QEARRAERBEZBTAE - TYIREEERBAER A ?

RALTLRE RS ‘ \ \ ‘
AL TSRS R A R Toth 7T A S A

IR TAF (0% o
o A R T 1 ok T ] A T
¥ R TR

T MBEE VB fBEE PEE MEE O PHEE e

A& AR
bR

R/NEE
FIRBCE B (B1T)

i eig=terse sl
HIEHESeSPNE
BELIGLE - E N
RARTERE 0 2 KREE
&Py

2.81 0.64 3.00 0.64 2.74 0.72 2.71 0.69
2.74 0.72 3.00 0.68 2.79 0.74 2.69 0.72
2.80 0.74 2.99 0.69 291 0.73 2.75 0.73
2.75 0.67 2.99 0.68 2.66 0.74 2.63 0.73
2.77 0.70 3.00 0.66 2.80 0.73 2.67 0.72
2.73 0.71 2.99 0.66 2.76 0.74 2.68 0.71
2.83 0.74 2.99 0.71 2.93 0.73 2.80 0.73
2.78 0.72 3.00 0.68 2.83 0.74 2.72 0.72

it 1 WREE AIHEMG 2 a8 SR CEEE LD T AGTR -

it 2 0 [N/ DEETE AL FIR B RO DL EAVETE RS Oy - SOER A BN mTRE = Y Nat A8 -
i3 PHEtETAE TIREAEE=L  AEE=2 > FE=3 FEEE=4, -

a4 EEE - MRARACRREREREI I > MR REERIRZ DR ?
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R 115 AR REREBIIAE » THIRORE
PR A DUERBIEL BB R E R AR (AF7E ~ 187 ~ TEERR) .

[E IR EEL ?

IFEAREE FEE [E & IFEEE Nt

EH 5% @ 5% EH F % EE %  [EE 5 %
EE R AR
4 5eE 12 1.9 169 262 394 608 72 1L1 647 100.0
EAEN 49 3.5 438 314 734 525 176 126 1,397  100.0
R fy 92 3.3 850 301 1,422 504 459 163 2,822 100.0
FHRBE IR (BE) 8 1.4 189 339 296 53.1 64 11.5 556 100.0
Fif=gad=tetyre il
EiIETElEs = PN 57 2.6 677 311 1,149 529 290 133 2,173 100.0
A RTERE S HRE 2 KEE 46 32 461 324 743 522 172 121 1,422 100.0
RAERTER 0 R 58 3.2 504 278 949 522 306 169 1,817  100.0
INEF 160 30 1,642 303 2,840 525 769 142 5412 100.0
31 REE MAHEME IR ER - BRTIIEEE H DS I AGTE -
it 2 0 R/DBETE A4 [F BRI DL BB S BOER A BIIAaE FTRE /Nt B -

i3 E R ¢ AR REEEBIR LIE - TYIRCILAE BRI 2 F M w] DR EI LS B R A S I L AF

(ATErE ~ 18F - TIEEE) 4
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R 116 WFRARFAREREEHBIAE - THIRCLERBAIRERELT ?

PR DR B HAN AT & H CREBH TIE 5

JEEARERE AEE CIF=S FEFEFERE /NEE

fEg %1 %  {EE 5%  [E#H ¥ %  EE 5% {HE 5 %
FE R EER
G 8 12 109 16.8 405 626 125 193 647  100.0
B/ NEE 33 2.4 224 16.0 852 61.0 289 206 1,397  100.0
HpEREREY 72 2.6 472 167 1,680  59.5 598 212 2,822 100.0
FEREE B (DY) 16 2.9 82 14.8 350 628 108 19.5 556 100.0
=gy ==t irg il
Bl 208 K2 54 25 321 148 1,375 63.3 423 195 2,173 100.0
RS R SRR 2 K 25 1.7 244 17.1 869  61.1 285 200 1,422 100.0
HAMEFER LT KRE 51 2.8 317 175 1,042 57.3 408 224 1,817  100.0
N 129 2.4 882 163 3285 607 1,115 206 5412  100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia Bk > BdeCtERE LU AGHE -
it 2 - /DRIENE AL FIR B AR TR DL EAVETEER S 1) - SRR A BOINSE rTRE = hY Nat A B -
it 3 BEHE R ¢ BRI RERE BB LIF - TYIRCILAEEAIRRREA T 2 T3t o] DUREIHA R & 5 C BT T

fE s
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R 117 QRARRAEREBEBITAE - TR BRER A ?
FRAE RS R A RARHIHSERF 1 4

FEEAEE FRE FE FEHFEE Nat

Eg 5% (EF 5% (EFE % @ S % {EE 5%

AR EER

IV 19 3.0 213 329 331 51.1 84 13.0 647  100.0
B R/ VB 57 4.1 394 282 738 528 209 149 1,397  100.0
By 74 2.6 667 236 1,512 53.6 569 202 2,822 1000
FrAREE 2R (D) 27 4.9 197 35.5 270 485 62 11.1 556 100.0
Fip=gizy ot —tire =Ll

I =P 74 3.4 622 286 1,142 52.6 335 154 2,173 100.0
HHETER SRR R K8 58 4.1 434 305 725 51.0 205 144 1,422 1000
HEETERER L R 46 25 407 224 983 54.1 381 209 1,817 100.0
Nt 178 33 1,463 270 2,851 52.7 921 170 5412 100.0

it 1 WREE MAREME 2 ZE8ER  BugC R DI T AGTE -
it 2 © [R/VEETE AL RIS BRI L BRI Sy SOER BN TR s Y Nt A8 -
i3 E R ¢ AR REE BB LE - TYIRCILEE BRI 2 FRAEH A Sk A RRr s F 7] 4
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F 118 MEARRAEEBEBIA - TR BAER A ?
T Pt i DA Bt R B H A AR TAF

TR A FEE I JREE At

fE% 5%  fEE 5%  EE ¥ % {E@E F % EE 5 %

=gy =g SIS

R 16 2.4 229 354 332 512 71 11.0 647  100.0
B/ NEE 54 3.8 487 349 699  50.0 158 113 1,397  100.0
i ER R 94 3.3 915 324 1417 502 396 140 2,822  100.0
FEPRE B R (PT) 24 43 218 39.1 258 463 57 103 556 100.0
=gy =0yt

i =N 85 3.9 791 364 1,053 48.5 244 112 2,173 100.0
A RTE R S MBS 2 2 RER 50 3.5 510  35.8 707 49.7 156 11.0 1,422 1000
SARTER A T K2 53 2.9 539 297 947 5211 279 153 1,817 100.0
/NEF 187 35 1,840 340 2,707  50.0 678 125 5412 100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 ZaiE ak > SRR H LIS T AGHR -
it 2 - R/VRETE L FIR B Mt DL EAVETESIR S0 - SCER A BUINSR rTRE S iy Nat A8 -
it 3 EHE ¢ AUERARACRRERC BN LAF - YR REAIRE RN 7 F Al AT DU 2 M B HA B ARy A
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F 119 MREHERFIERBKE - THIRCRRT S EEARIGR B AR ?

FGREED
e i HIEAEE
) gL i i . ER AR PNEIC
BETRE o RE—EHE KREWEZz ) o At (0
i REEEC REggsE ) RErEE  (FERTTE ]
ERNE o B TE > BABEEAHR ‘ HEERIE S
i AR (EEE B B Dok B (A
Lo Ee . ; NEgiEiain  HERRER ) UNRRETE I
- BE - ZEEL FRRARAIE . R HOHE FAE - \ )
JIE ST yiE| FEECES) N oHE -~ 2
HYEETi ) )
B EH
BEE)
SRR SRR AR SRR S SRR RS IR R SR S IO R IR AR
HTER R
415 349 053 360 051 319 075 3.00 075 342 054 354 052 3.00 074 299 0.75
EEN= 354 055 364 051 331 072 3.15 076 352 054 362 051 296 078 3.07 0.73
Ry 357 053 3.65 050 329 074 3.2 080 350 0.57 3.64 050 299 081 3.15 0.73
FRBE 2R () 3.57 053 3.66 048 327 072 3.1 075 353 055 3.60 051 296 079 3.02 0.77
iy=gaEy =ty bl
B2 S A 353 055 3.63 051 322 076 3.04 079 348 057 360 052 296 078 3.07 0.72

WAMEEMHBE A KZE 355 054 3.63 051 331 072 3.15 0.76 349 055 361 051 297 078 3.05 0.76
SRR T e 359 052 3.66 049 333 071 3.16 0.78 3.53 054 3.64 049 3.00 080 3.16 0.74
R 355 054 364 050 328 074 3.1 078 350 056 3.62 051 298 0.79 3.09 0.74

ik 1 WREIE AR ERG 2 Zaia ik BdeC g HLIUE A AGHE -

it 2+ R/DBENE AL FIR BT DL VBT EER S 07 - SR A BOISE rTRE S HY/ et A B -
it 3 YHEtEAE TIREARSE= AFE=2 0 /FE=3 JFETTE=4, -

it 4 EHE - MRARE A - TR & EE A RASR B L0 2
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120 MRFHERRIERSE - THIREIT S EHE AR B HIRZ R ?

FEETHEERARNEL » RE2IIHEF 4

FEATTE & (S IFEFE Nt

Es 5% E 5% EE 5% {EE ¥ % E# 5 %
EE R AR
4 5eE 1 0.2 7 1.1 311 48.0 329 50.8 647 100.0
EAEN 3 0.2 26 1.8 580 415 788 564 1,397 100.0
Ry 4 0.2 38 13 1,138 403 1,642 582 2,822 100.0
FHRBE R (BE) 0 0.0 9 1.6 219 39.4 328 59.0 556 100.0
i-gaeg=teture il
EiIETElEs = PN 4 0.2 39 1.8 940 433 1,189 547 2,173 100.0
A RTERE S HRE S 2 KEE 3 0.2 22 1.6 590 415 807 567 1422 100.0
RAERTER 0 R 1 0.1 18 1.0 713 392 1,085 59.7 1,817 100.0
INEF 9 0.2 79 1.5 2,243 414 3,081 56.9 5412 100.0
31 REE MAHEME 22T ER - BRT IR H DS I AGTE -
#t 2 0 R/DBETE A4 [F BRI DL RV S BOER A BIIAaE FTRE /N B -
3 EE R MRARE R IERBET - YIRS EE AR EWRZENA ? TERETFESRNVEL g2

4T o

134



R 121 WREMERRHIERBKET - THIRCRAF & MEARISR BRI ?

TREST]  ERECRAERRE - REBHTER

FEERTTE e e FEFFE /gt

e %1%  (EE% 5%  EE ¥ % {EE ¥ % {EE 5 %
FE R EER
452 1 0.2 2 0.4 254 39.2 390 60.3 647  100.0
B/ NEE 2 0.2 10 0.7 480 343 905 64.8 1,397  100.0
HpER R 4 0.2 15 0.5 959 340 1,845 654 2,822 100.0
FRBEER(DT) 0 0.0 1 0.2 185 333 370 66.5 556 100.0
=gy ==t irg il
e =P 4 0.2 11 0.5 770 354 1,387 63.8 2,173 100.0
A RTERE S MBS 2 2 RER 2 0.1 9 0.6 504 35.5 907 638 1,422 100.0
RARTER B 0 K2 1 0.1 8 0.4 598 329 1,210 66.6 1,817  100.0
/NEF 8 0.1 28 0.5 1872 346 3,504 647 5412 100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia 'k > BdeCitERmE LD T AGHE -
it 2 - /DRIENE AL FIR B AT DL EAVETEER S 1) - SRR A BOINSE rTRE = hY et A8 -

it 3 BEH R - MBVA G R IEHEN - TR S EE ARSI BRI 2 TRESS))

RE ~ SZEHTHYER 4
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R 122 MREMEGRBIEREA > THIRRFFSEEARIIREHIZRENM ?
FRGEGEREB - ERRARIE,

IR S FEe R At

fE% 5%  (E% 5% (@ % (EE F % (EE 5] %

=gy =g SIS

453 10 1.6 101 15.6 204 455 242 373 647  100.0
B/ NEE 20 1.4 155 11.1 595 42.6 627 449 1,397  100.0
HpERERRY 37 1.3 379 134 1,140 404 1266 449 2,822  100.0
FEREE EAR (D) 7 12 69 12.4 250 45.0 231 41.4 556 100.0
=gy ==t irg il

Bl 2 5 K2 38 1.7 330 15.2 928 2.7 877 404 2,173 100.0
SR SRR 2 K 18 1.3 164 115 607 427 634 446 1422 1000
RS R E L R 18 1.0 208 11.5 743 40.9 848 466 1,817  100.0
/NEF 74 1.4 702 13.0 2278 421 2,358 436 5412 100.0

it 1 WREIE AR ERG Z ZaiE ak > SRR LIS T AGHR -

it 2 - R/DRIETE A FIR B Mt DL EAVETESIR S0 - SCER A BUIISR rTRE = i/ Nat A8

it 3 EHE - AUIRARE R AR - TR & EARAHI BRI ? T IRGEEE RN - E2RKR
ks
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R 123 MREMERRHIERBKET - THIRCRAF & RN RIR BRI ?
TRE—EASRIE A EERE,

IFEATTE A& =y IFETE INET

Eg 5% fEE % {EFE %  EE H % EE 5 %

AR EER

I 10 1.6 152 234 312 482 173 26.7 647  100.0
B R/ INEE 29 2.1 229 16.4 642 45.9 497 356 1,397 100.0
HhEELRS 74 2.6 541 192 1,194 423 1,014 359 2,822 100.0
FrAREE 2R (D) 8 1.4 105 18.9 260 46.7 183 329 556 100.0
i =gyt —syre st

I e =P 56 2.6 469 21.6 974 448 674 3.0 2,173 100.0
HRRTER B HAS 2 KEE 24 1.7 242 17.0 653 45.9 502 353 1,422 100.0
HAERERE L K2 41 2.2 312 17.2 777 42.7 688 379 1,817 100.0
/It 121 22 1,023 189 2,404 444 1,864 344 5412 100.0

it 1 R AR ERE 2 2 E AR > SR TR B DS TG -
it 2 © R/ VEETE L RN B R L BT S (- SORRABUINER TR s i Nt B -
it 3 EE R - ARAREG R IEEEN > TG & EARASRBIEVIERE 7 TG —EERRLIE - A gk

=l
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R 124 MREMERRHIERBKET - THIRCRFF & EARIRBIHVRRRE AT ?
FREMBS BB ERERFEBIED

FEATE A& = IFETE NET

& 0%  EE 5% EZ Y% (EE S % EE 5%

=gy =g SIS

G 1 0.2 13 2.0 346 53.5 287 443 647  100.0
B/ NEE 4 0.3 19 14 620 44.3 754 539 1,397  100.0
HHEEERRE 10 0.4 67 24 1,247 442 1,498 531 2,822 100.0
FREE R (D) 2 0.4 8 1.5 238 42.8 308 55.3 556 100.0
=gy =0y il

Bl 2 5 K2 11 0.5 44 20 1,015 467 1,102 507 2,173 100.0
A RTERE S MBS 2 2 RER 4 0.3 27 1.9 652 458 738 519 1,422 100.0
RARTER B 0 K2 2 0.1 36 2.0 784 43.1 996 548 1,817  100.0
/NEF 18 0.3 107 20 2450 453 2,836 524 5412 100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia Bk > BdeCtERmE LD AGHE -

it 2 - /DBIENE AL FIR B AR TE DL EAVETEER S 1) - SR A BOINSE rTRE = hY et A B -

it 3 B R ¢ BVA G R IEREEN - TR S EEARIF BV 7 T IR E kR B S AR R B SR S ik
R EEE) 4
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R 125 MREMEGRBIEREA > THRERFSEEARIIRERGZRENM ?

TRETEEE - DBUEETHE,

FEATTE A FE (S IEETTE Nt

E% 5%  (EF% % EH 5% EE 5% EH 5%
ETE SRR
A5 1 0.2 4 0.7 287 443 355 54.8 647  100.0
B RN 3 0.2 8 0.6 501 35.9 885 633 1,397  100.0
HERERR 4 0.2 18 0.6 980 347 1,820 645 2,822 100.0
FHAZEER () 0 0.0 4 0.8 211 37.9 341 61.3 556 100.0
i =eisy=1-—ire cbit)
L =N 4 0.2 19 0.9 813 374 1,337 615 2,173 100.0
A RTE R B HREE R 2 KRB 3 0.2 9 0.6 532 374 878 617 1422 100.0
LEETEREE L A 1 0.1 7 0.4 632 348 1,177 648 1,817  100.0
/It 9 0.2 34 0.6 1977 365 3392 627 5412  100.0
it 1 R AEHEMG 2 2TEER > BETIIM R H S A AGHE -
it 2 0 RDBEE A E BRI ERIETE SR S BOER ABOnAaE TR m i Nt B -
i3 BE R - MRARE R IERBET - IR G EE R BRI 2 TIREAEERY - DISCEE O

=y
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R 126 MREMEGRAIEREA > THIREFFSEEARIIREHGZRENM ?
FREBN/ESLTERE (WEE KR 4

SEHATTE K fie e[Fezeacs it

EE 5%  (E#FE 5%  EHE 5% EEH % (EHE Y%

=gy =g SIS

453 13 2.0 139 21.5 332 514 162 25.1 647  100.0
B/ NEE 38 2.7 348 24.9 650 46.5 361 259 1,397  100.0
rhE By 112 4.0 598 212 1,328 47.1 784 278 2,822 100.0
FAREBEER(TT) 15 2.7 138 24.8 257 46.2 146 26.3 556 100.0
=gy =0y bl

i =N 78 3.6 478 22.0 1,068 49.1 549 253 2,173 100.0
HARTER EHBASE R K2 33 2.3 357 25.1 655 46.0 377 265 1,422 100.0
HARTER L K2 67 3.7 388 213 841 46.3 522 287 1,817 100.0
/NEF 177 33 1,223 22.6 2,563 474 1,449 268 5412 100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia Bk > BdeCitEmsE LIS AGHE -

it 2 0 /DRIENE AL FIR B AR TE DL EAVETEER S0y - SR A BUINSE rTRE = hY et A8 -

it 3 BEHE R - MAVAE R A IEBEN - TR & B ARAF BRI 7 T IRES IS EERATER (X
&) o
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R 127 MREHEGRBIEREHE > TIIREFSEEARIIR BRI RN ?

FREREEIERRFEAE (WFERENEEA - B3EEE - EREENEFEES) 4

IFEATE NG E FERE /et
a5 % (&% 5% {E% % {EH ¥ %  {(EHE ¥ %
FE R EER
453 14 2.1 147 228 322 497 165 25.5 647  100.0
B/ NEE 18 1.3 279 20.0 694 49.7 406 29.1 1,397  100.0
HpERERRY 54 1.9 412 146 1415 50.1 942 334 2,822 1000
RS ER (BT) 12 2.1 126 227 260  46.7 158 285 556 100.0
=gy =0yt
B A 36 1.7 388 179 1,139 52.4 609 280 2,173  100.0
SR SRR 2 K 29 2.0 290 204 678 477 425 299 1,422 100.0
HAMEFEER LT RE 32 1.7 284 15.6 870 479 631 347 1,817 100.0
/NEF 97 1.8 962 17.8 2,688 497 1,666 30.8 5412 100.0

it 1 WREIE AR ERG L ZaiE ak > SRR LIS T AGHR -
it 2 - R/VRENE A FIR B Mt DL EAVETESIR S0 - SCER A BUISR mTRE = iy Nat A8
ik 3 REHE B - MFAG R IEEEN - TY IR &1
FURERHEN -~ BIBEHEE - SRBELEFTEEE) 4

B ARAREHRE R 2 P RGBS RS AE (0
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N~ iR ERERERAEE

xR 128 B ERRE R L A ?

HAIEA E 2]

L ISR . . N
. R . TENERIE R R E
RN AT E ) NE . o . .
‘ FHECEE S IE . (40« =268~ R R —(E ERAERELE
R D = = ‘
2R & \ o ~ B FE EIEAE
FET) -
BEERAESE)
SR RS SR REAEE SgR AN SPTR FRER S R S S
=g =y
%52 212 063 204 062 199 066 217 077 3.06 055 282 0.64
B /N 221 057 214 061 220 069 253 080 287 060 258 073
rhESEL 213 065 205 065 207 073 238 085 298 065 270 0.79
R EER ) 219 061 215 063 210 064 244 080 296 0.60 270 0.74
=gy =ge=Yir =il
e S SpN= 220 060 215 0.62 214 069 254 083 291 063 265 0.76
WAMMEEHE A KE 218 062 209 064 218 073 235 081 290 063 261 075
HEMEEE L KE 208 064 198 063 198 070 226 081 3.06 060 278 0.75
A 216 062 208 064 210 071 240 08 296 063 268 0.76
1 IREE R EEERE A ER Bl RS B U HAGTE -
5 2 0 R/DBETE A ER B DL TSR S o BOER ARG T RE S Y NG T B
3 DEETEAAE TIEFEARTESL RRFA=2 ) [Fe=3 0 JEEFTA=4, -

it 4 EH R - BEE BRI RS PRy a0 2
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& 129 BRBEEEREFRALH BT ? TERERNENVERELEA,

IFERE FFE E IFEFTE Nt

EH 5% (@ 7% @ F % {@EE ¥ % #EHE ¥ %
EERE BN
4 5eE 80 124 424 656 129 199 13 2.0 646 100.0
EAEN 85 6.1 946 68.0 339 243 22 1.6 1392 100.0
hEafy 352 125 1,826 648 562 20.0 77 2.7 2,818  100.0
FPAZE R (DL) 46 8.3 373 67.1 122 21.9 15 2.7 556 100.0
Rl 3 B R Y
EiIEElEs = PN 173 8.0 1,440 66.4 508 23.4 48 22 2,168 100.0
A RTERE S HRE 2 KEE 128 9.1 941 66.4 313 22.1 36 25 1,418 1000
RAERTER 0 R 264 145 1,180 65.0 327 18.0 44 24 1,815 100.0
INEF 565 105 3,561 659 1,148 213 127 24 5401 1000
31 R AFEEMEG B ER  BRC IR B DTS AT -
32 0 AV RETE AL FIR B R DL AR R S - BOER A BOINAER R S Y Nt AL

i3 EHE - BRI EEERE RIS 7 TIRIE N SATEENER 5
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& 130 BREEEEREFRALH LA ? TR EEREBERE RN ZERE

FEATE A& =y IFETE NET

E# 5%  (EE 5% EFE % EE %  {EE 5 %

AR EER

4152 105 16.2 419 64.9 116 17.9 7 1.0 646 100.0
R R/ NER 138 9.9 961 69.1 258 18.5 35 25 1,392 100.0
e 464 165 1,829 64.9 452 16.0 72 2.6 2818  100.0
FrAREE 2R (D) 56 10.1 382 68.6 98 17.6 20 3.7 556 100.0
=gy =t tire = hidl

R/ e R 225 104 1,457 67.2 425 19.6 61 28 2,168  100.0
HHETER SRR R K8 189 133 944 66.6 244 172 40 28 1,418 1000
HEETERER L R 351 193 1,184 65.2 247 13.6 33 1.8 1,815 1000
/et 765 142 3,586 66.4 917 17.0 133 25 5401 100.0

it 1 WREE HAREME 2 ZE R  Big ORI T AGTE -
it 2 © R/ VRS AL Ry BRI L BRI Sy SOER BN TRe s Y Nt A8 -
i3 EEE  BREEE R LI EI 7 TSRS i S DI R E
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* 131 BERBEHEEFEFAREZIRIERAM ? TIFRBEVEHETE (A BRARE ~ FEE) 4

IFEATTE & = IFEFTE NET

fE% 5% (E% 5% {EE ¥ % (EE ¥ % (EE 5%

EER EER

41 5EE 133 20.6 401 62.0 100 155 12 1.8 646 100.0
B /N 156 112 861 61.8 314 226 61 44 1392 100.0
e 540 192 1,665 59.1 488 173 125 44 2818  100.0
FRBE 2R () 74 13.3 364 65.3 106 19.1 13 2.3 556 100.0
iy ey =t=tyre sbidl

R/ e R 298 137 1,352 62.3 435 20.1 83 3.8 2,168  100.0
HRRTERE B HAS 2 KEE 205 14.5 823 58.1 323 22.8 67 47 1,418 100.0
HAERTERE L K2 402 222 1,107 61.0 247 13.6 59 32 1,815 1000
/et 905 168 3,282 60.8 1,005 18.6 209 39 5401 1000

it 1 R AR ERE 2 ZEER > SR TR B DS TG -
it 2 © RDEETE L RN B R L BT S (- SOERABUINER TR s iy Nt A8 -
i3 EHE - BREEE RS ? TIEREETL AN E (A BRANE  FEE) 4
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xR 132 BRHEEERERE LRI ?
FRAIFFIBERENRE (40 : &6 - FE - EEREFRIES) 4

FEATE A= =y IFEFTE NET

E# 5% (@& 5% @ ¥ % EEHE %  {EE 5 %

AR EER

4152 115 17.8 341 52.8 159 245 32 4.9 646 100.0
B /N 118 8.4 576 414 543 39.0 156 112 1392  100.0
HhEELRy 397 141 1241 441 898 319 282 100 2818  100.0
FrAREE 2R (D) 54 9.6 260 46.7 187 33.7 56 10.0 556 100.0
i =gyt —syre sbidl

I =P 195 9.0 893 41.2 799 36.8 281 13.0 2,168  100.0
HHETER SRR R K8 186 13.1 662 467 450 317 120 84 1,418  100.0
HEETERER L R 306 16.9 857 472 532 293 120 6.6 1,815  100.0
/Nat 686 12.7 2,413 447 1,780 33.0 521 9.6 5401  100.0

it 1 R AR ERE 2 2 E AR > SR TR B DS TG -

it 2 © R/VEETE L R BRI LL BT S (- SOERABUINER TR s i/ Nt A8 -

i3 BEE - B EEERERR SIS ? TESEIEFEEEERERE (40 ¢ 26 - EE - S@SRIERR
) 4
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133 BERBEHEFEFEFREZIRIENOMA 7 TREREZIRRRR A — BT .

FHATE e 7o RS At

Eg 5% (EF 5% [EFH % {Ek 5% EE 5%

FE R EER

453 6 0.9 64 9.9 465 719 112 173 646 100.0
B/ NEE 25 1.8 277 19.9 945 67.9 145 104 1,392 100.0
HpERERRY 60 2.1 446 158 1,798  63.8 513 182 2818  100.0
TR R (BE) 9 1.6 85 153 384 69.0 78 14.1 556 100.0
=gy oty bl

Bl B 5 K2 42 1.9 408 18.8 1,418 65.4 300 13.8 2,168  100.0
HARTER EHBASE R K2 32 2.3 259 18.2 938  66.2 188 133 1,418  100.0
HARTER L2 K2 26 1.4 202 1.1 1226 675 361 199 1,815  100.0
/Net 100 1.9 868 16.1 3,582 66.3 850 157 5401  100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia Bk > BdeCitEmsE LD AGHE -
it 2+ /DBIENE AL FIR B AT DL EAVETEER S 07 - SRR A BOINSE rTRE = hY et A B -
it 3 BEH R« AR H AR L P ? RS SRR L DR s Sy — (A T
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& 134 BREEEEREFRALHIELAM ? T RERELZRRRAR OF LB,

IR ARG s e Jerire it

E# 5% (EF 3% (@EFE ¥ % [EE 3% EE 5%

AR EER

I 20 3.1 139 216 421 65.1 66 10.2 646 100.0
R R/ NER 94 6.8 502 36.1 688 49.4 107 7.7 1,392 100.0
B 205 7.3 821 292 1,419 50.4 373 132 2818  100.0
FrARE s 2R (D) 32 5.8 165 29.6 298 53.6 61 11.0 556 100.0
Hip=gizy =t tire = hidl

I =N 139 6.4 724 334 1,068 492 238 110 2,168  100.0
HHETER SRR R K8 106 7.5 458 323 733 51.7 121 8.6 1,418  100.0
HEETERER L R 105 5.8 437 241 1,025 56.4 248 137 1,815 100.0
/Nt 349 6.5 1,619 300 2,825 523 608 113 5401  100.0

it 1 WREE HAIREME 2 ZaE R  Big ORI T AGTE -
it 2 © R/ VEETE AL RIS BRI L BRI Sy SOER BN TR s Y Nt A8 -
it 3 E R ¢ B HEME RPN 7 TR LRI A B0 BRI
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135 THIERERETEEE T ORAATHIET - ZREAIRRELA ?

SR ER A

FRBCR AT B

IS SRAZH AR

TE > BEHAHR
Al

th

L o RtEB AR
HBEERER - BHEANEY
\ . (an4h5aE ~
VEEL - BB EARLEREdEE )
. IINEZET ) A
il ST

S2EE

BEEETA
BRI 1
i}

SAEAE

hravSiuvy

s

g AR

R R PeE REE

Tl AR

o R

EEE RN

VLol 3.09 055 3.11 0.54  3.02 063 3.04 060 297 0.62

B RN 3.09 0.60 3.07 0.63 2.92 0.70 2.91 0.66 2.81 0.70

e ER Ry 313 0.61 314 062  3.01 070 296 071 290  0.73

RSB E 2 (L) 3.03 0.56 3.03 0.55 2.92 0.66 2.90 0.66 2.87 0.64

EiiE=eay =Ly chit)

TSN 3.08 0.58 3.10 0.59 2.97 0.66 2.91 0.69 2.91 0.68
A ETE R FHREE S 2 KER 3.07 0.60 3.04 0.62 2.89 0.71 2.93 0.67 2.78 0.71

HARER L K2 3.16 0.60 3.18 0.61 3.05 0.69 3.02 0.69 2.94 0.71

HESEY 3.10 0.60 3.11 0.60 2.98 0.69 2.95 0.68 2.89 0.70

i1 RIS A FEE MG ZTEER > BUETIIREREE B RS A AGTE -

iF 2 0 AR AR FR B W DL AR S ) BOER A BUINAEE rTRE S Y N T A -

i3 EETETRE TIFE MRS AWE=2 0 WE=S ) JEEWE=4, -

FE4EEE - TR ERAE RS PO BRI - ORI ?
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136 THIENBERETEEE T ORAFTHIET - LB ?
T SRER BT B AR B BOR EREM A AT S R E » SRR HERIE R 4

FEFEA R o S FEHImE NET

E# 5% EFE % EFE % {EFE % E#E 5%

AR EER

I 8 12 45 7.0 471 73.0 122 18.9 646 100.0
BB/ NER 21 1.5 134 9.6 938 67.4 298 214 1,392 100.0
HEEERR 42 1.5 246 8.7 1,844 65.4 686 243 2818  100.0
FRBEER () 8 1.5 55 9.8 405 72.8 88 15.9 556 100.0
i =gyt —syre sbidl

R/ e R 28 13 204 9.4 1,500 69.2 436 201 2,168  100.0
HHETEREHERE A K8 28 2.0 131 9.3 978 69.0 280 198 1,418  100.0
HHETERER L R 22 1.2 142 78 1,173 64.6 478 263 1,815 100.0
/NET 78 1.4 477 8.8 3,651 67.6 1,195 221 5401  100.0

it 1 WREE HARERE 2 ZE 8  Big ORI T AGTE -

it 2 © R/ VEETE AL RIS BRI L BRI Sy SOER BN TR s Y Nt A8 -

3 EEE  TYEINERATERE O SR AT - ORIV 7 TERANATE RS R BOR AT R AT S SRR
HIRUE - SR HHBE N
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137 THIHRERETEEE T ORAFTHIEE - LORERRENM ? "B HEE - TEE) - BEavi

b2:: )
FEH AR R R JEHEWE Nt
EH 5% (@ 5% @ 5% EHE ¥ %  (#EE F %
ETE SRR
4h5i 3 0.5 53 8.2 462 71.6 128 197 646 100.0
/N 21 1.5 164 11.8 904 649 303 218 1,392 100.0
HER B 34 12 262 93 1,790 635 732 260 2818  100.0
FIAZEER () 5 0.8 62 11.2 401 72.0 89 15.9 556 100.0
i =eisy=1-—ire cbit)
= PN 14 0.7 237 109 1,442 665 474 219 2,168  100.0
LTS R B R 2 A 21 1.5 176 124 941 664 279 197 1,418 100.0
TSR E L A 26 1.4 125 6.9 1,166 642 498 274 1815 1000
/Nt 61 1.1 538 100 3,550 657 1,252 232 5401  100.0
it 1 R AEHEMG 2 2HEER > BETIIRE H S A AGHE -
it 2 0 RDBEE A E BRI ERIETE SR S BOER ABOnAaE TR m i Nt B -
53 EHE - FYIBNEETERE B OB ARG » SRR 2 T HE R - JEE) - BRI
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R 138 TIIBNERETE R fOBARFHMAL - SRR 2

T HETE AR A S R SR AR e B B

IFERRE BN =3 TR JEE R /gt

e %1% (&% 5% {EHE %  EE % EE ¥ %
=gy =g SIS
R 9 1.4 96 14.8 419 64.8 123 19.0 646 100.0
B/ NEE 39 2.8 283 20.3 824 59.2 246 177 1,392 100.0
HpERERRY 79 2.8 447 159 1,672 59.3 620 220 2,818  100.0
RS R (D) 14 2.4 105 18.8 350 62.8 88 159 556 100.0
=gy ==t irg il
i SN 46 2.1 370 17.1 1,347 62.1 405 187 2,168 100.0
SR SRR 2 K 44 3.1 304 21.4 829 58.5 241 170 1,418 100.0
RS E L R 49 2.7 249 13.7 1,082 59.6 434 239 1,815 100.0
/NEF 139 2.6 924 17.1 3,258 60.3 1,080 200 5401  100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia Bk > BdeCitERsE LU AGHE -
it 2+ /DBIENE AL FIR B AR TE DL EAVETEER S 07 - SR A BOINSE rTRE = hY et A B -

it 3 EHE © TYIBNERETER A O SR PTHIREAL -

A
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R 139 THEREREEES T ORAFAEL - LREHIERfA ?

FIREtEEBAR (M4RE - F/NERET) MR HIRE

FEH AR R R FEHWE /NET

E 5% {EF 5% [E ¥ % #EH 5% EE 5 %
R ERE R
AL 8 12 81 126 437 676 120 186 646 100.0
BB/ N 30 2.2 280  20.1 860  61.8 221 159 1,392 100.0
e ERfy 79 2.8 530 188 1,619 575 589 209 2,818  100.0
FHRBEER (D) 16 2.9 104 187 357 64.1 79 14.2 556 100.0
FiiE=eesy=teat e ctidl
HILTEae=PN— 53 2.5 451 20.8 1,290 595 373 172 2,168  100.0
A RTE RS B HRA S 2 2 KR 36 2.5 263 18.5 890 628 229 162 1,418  100.0
HARERE L K2 43 2.4 277 152 1,088 599 407 224 1,815  100.0
/INat 132 2.4 991 183 3268 605 1,010 187 5401  100.0
1 R AFEEMEG AR  BRC IR B DU AT -
32 0 AV RETE AL FIR B R L AR R S - BOER A BONAE R rTRE S Nt AL -
53 EE R - THIEINERATERE S LS A AT - CORRENIRREE ? TREEEBAE (N4h5E - /g

) SOREREAIEE o
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R 140 THIHRBERATRSEE T LRAFHEL - LOREHRERNM ? TSR EERBTSHESE T 4

FEE AR FRE I FEHIE Nt

B 5% (&8 % EFE 5% (EF F % (EE %

AR EER

IV 10 1.5 104 16.2 429 66.4 103 15.9 646 100.0
R R/ NER: 54 3.9 333 24.0 828 59.5 176 126 1,392 100.0
B 110 3.9 565 200 1,626 57.7 517 183 2,818  100.0
FrAREE 2R (D) 13 2.3 115 20.6 360 64.7 69 12.4 556 100.0
Hip=gizy =t tire = hidl

I =P 69 32 408 18.8 1,348 62.2 343 158 2,168  100.0
HHETER SRR R K8 55 3.9 375 26.5 809 57.0 178 126 1,418  100.0
HHETERER L R 60 33 326 18.0 1,084 59.7 345 19.0 1,815 100.0
INEF 184 34 1,110 206 3,240 60.0 866 160 5401  100.0

it 1 R AR ERE 2 ZaE AR SR TR B DS TG -
it 2 © R/ DEETE L R BRI LL BT S (- SORRABUINEER TR s iy Nt A8 -
i3 EEE ¢ TR ERATE R E O SR AL - COREAVRRE ? TR AR AR B T B 4
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R 141 BEGR  CHERRFTEENEEEERENET ?

FEEA IR FRE R FEHIE Nt

& 5%  @EEZ 5%  EE Y% EE 5% EE 5%

=gy =g SIS

4153 7 1.0 43 6.7 457 70.7 139 21.5 646 100.0
B/ NEE 23 1.6 213 15.3 956 68.7 200 143 1,392 100.0
i ER Ry 63 22 358 127 1,778 63.1 619 220 2818  100.0
TR AR (BE) 8 1.4 60 10.7 403 7.5 86 15.4 556 100.0
=gy =ty bl

i =N 36 1.7 281 13.0 1,459 67.3 392 18.1 2,168  100.0
HARTER B HBASR R K2 31 22 213 15.0 946 66.7 228 16.1 1,418  100.0
HARTER L R 33 1.8 179 99 1,176 64.8 427 235 1,815 100.0
/Net 100 1.8 673 125 3,581 66.3 1,047 194 5401  100.0

it 1 WREIE R EHERG 2 Zaia Bk > BdeCiERE LIS AGHE -
it 2 0 /DRIENE AL FIR B AR TE DL EAVETEER S 07 - SR A BOINSE rTRE = hY Nat A B -
ik 3 EHE - BEGR - CEHERRFTEENEE EERERES ?
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t - BEERER

* 142 THTIBEIAERNEARBIERAOMA ?

i
brT R
T S
) g HTE  BER T2 %
BE R RS  HAETHRE  EEEOBE BORLIERE BEREAR
3 O PEBAENE AT AN A
By HWEHE  STAESK 7 (AIEESE TREE AHEEH TIEEE
B 7 EE % BN BEa=N el )
REANY  EZERE HE ~ e ) EEUEE CEEHEEG  EJ7E
B masE (RITE - B
BLZRRR fA7sE M~ Pt Eidia e HEETHE
WEEFEH fEARTH ®
‘ ) FEHE =
2 T
)
SEy AR SRy B Sy R S R S R g SR Py R g e S R
w2 OB OE2E OB OE B OE B OE O O=E2 B O = B = % =
i=gy=¢ =78
S5 3.14 055 3.8 062 337 052 236 078 293 070 249 078 348 051 351 050 348 051
[EiEN== 3.14 061 323 064 349 053 226 081 291 071 226 073 355 053 357 051 356 051
rhEER 312 0.63 323 067 345 053 232 0.82 303 071 223 077 355 052 356 051 357 050
RS LA (TE) 311 061 3.18 0.64 345 054 244 078 301 065 231 077 354 051 355 052 353 0.50
i =geay=p== grgchidl
e =N 3.09 0.64 3.18 068 345 053 233 080 299 070 231 076 3.56 051 357 050 3.57 050
SARTER B S K 3.12 058 322 063 343 054 232 081 294 069 228 073 352 053 354 052 352 052
SARTER S L2 K 3.17 060 327 063 347 052 232 082 3.03 072 224 079 354 052 355 051 355 0.50
WSy 3.13 061 322 065 345 053 232 081 299 0.70 228 0.76 354 052 355 051 3.55 051
B 1 hREIE AAIHENG 22 E AR BlECInfEEE HUE HAGTE -
5 2 1 R/DEETE AR [EE LW E DL AR SRS o SCER ABUINSE% nTRE s/ Ne T B
523 pEETE AR TIEEAREESL AEE=2 0 BE=3 FEEE=4, -
B4 EER - TN YIBRET A E AR ERRE L ] ?
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R 143 THTIBETAECREARBVERNMA ? TEMEWERN - BETERBENHERER,

IFEAFRE AEE A& IFEFEE NET

B 5% (&8 5% @ 5% (EE 3 %  (EE 5 %

FE R EER

G 2 0.4 50 7.8 446 694 144 224 643 100.0
B/ NEE 15 1.1 126 9.1 893 64.4 352 254 1,387  100.0
HEEERR 22 0.8 332 118 1,727  61.6 724 258 2805  100.0
FERE S AR (BE) 6 1.1 56 102 362 655 128 231 552 100.0
=gy oty il

EfiEE /2 e A 22 1.0 281 130 1,327 615 527 244 2,157  100.0
DR B 2 A 16 1.1 117 8.3 955 678 322 228 1410  100.0
ARTER B 0 K2 10 0.6 165 9.1 1,136 628 498 275 1,810 100.0
/et 47 0.9 564 105 3,418  63.6 1347 251 5376  100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia 'k > BdeCitERE LU AGHE -
it 2+ /DBENE AL FIR B AR TE DL EAVETEER S 1) - SR A BONSE rTRE = hY et A B -
it 3 BEHE R - T BET A CHEERBAERENM 2 T EEGR IR - ST BB AT AR
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& 144 BHTIIRETACNEERRVERELA ? TR TS TNEREZ SN EMA T,

FFEARE AEE A& IFEFEE NET

a5 %  {E@% 5% {EH % EFE % {EHE 5 %

=gy =g SIS

G 7 1.1 55 8.6 397 618 183 28.5 643 100.0
B/ NEE 12 0.9 124 9.0 779 56.2 472 340 1,387 100.0
HpERERRY 37 1.3 265 9.4 1,526 544 978 348 2,805  100.0
RS R (D) 9 1.7 44 8.0 337 6l.1 161 29.3 552 100.0
=gy oty bl

Bl 2 5 K2 38 1.7 228 106 1,211 56.1 680 31,6 2,157 100.0
HARTER EHBASE R K2 10 0.7 127 9.0 820 58.2 452 321 1,410 100.0
HARTER L2 K2 17 1.0 133 73 998 55.1 661 366 1,810  100.0
/NEF 65 1.2 487 9.1 3,029 563 1,794 334 5376 100.0

it 1 WREIE AR ERG Z ZaiE ak > SRR LIS T AGHR -
it 2 - R/DRETE L FIR B MR DL EAVETESIR S0 - SCER A BUINSR rTRE = iy Nat A8 -
ik 3 HEH R - G T OB ARBAEREfR 7 P EERE T S TR EOREZ S I M T5E 4
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® 145 EH T IRETABNEER SRR ?
FRR T 235N » BETHNEANETT - BEE - BuFEEARTEE - KB,

IFEAREE FEE NN IFEEE INET

EH 5% 5% EE ¥ % (EE ¥ % EE 5%
EEE RN
A5 1 0.2 7 1.1 384 59.8 250 389 643 100.0
B BN 3 0.2 8 0.6 684 493 691 498 1,387  100.0
ey 2 0.1 39 14 1466 522 1299 463 2,805  100.0
FIAZEER (L) 0 0.0 11 1.9 279 50.7 261 47.4 552 100.0
i =eisy=1-—ire cbit)
Eilisa/ 205 K2 3 0.1 28 13 1,124 521 1,002 465 2,157 100.0
A RTE R B HREE R 2 KRB 5 0.3 20 1.4 752 533 633 449 1,410  100.0
RHEBTER B 0L KE 0 0.0 18 1.0 927 512 864 478 1,810  100.0
/NEF 7 0.1 66 12 2,803 521 2,500 465 5376  100.0
i1 R AEHEMG 2T EER > QETIIR R H S A AGHE -
it 2 0 RO E A E BRI ERIETE SR S BOER A BndaE TR m i Nt B -

it 3 BEH R ¢ H TV BETA AR AR EAERENM ? TRRTESESN - BETHINEENFTT

HHCE - IR
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F 146 CHTIBEIACNEERBNEENM ? THER—ERENTE  BARMGITREILERRE

IFEAFRE A= CiESS IFFEFEE NET

B 3%  fEE 5%  EE % (EE ¥ % EE S %

FE R EER

G 72 11.3 319 49.6 200 31.1 51 8.0 643 100.0
B /[ 2 227 16.3 668 48.2 400 28.8 92 6.7 1,387  100.0
HpERERRY 399 142 1,331 47.4 844 30.1 232 83 2,805  100.0
FREBEER(TT) 50 9.0 256 46.5 198 35.9 48 8.7 552 100.0
=gy oty bl

B A 279 129 1,051 48.8 656 30.4 170 7.9 2,157 100.0
RS R SRR 2 K 208 14.8 644 45.7 460 32.7 97 6.9 1,410  100.0
RS E L R 260 14.3 869 48.0 524 29.0 157 87 1,810  100.0
/NEF 746 139 2,565 477 1,640 30.5 424 79 5376 100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 ZaiE ak > SRR LIS T AGHR -
it 2 - R/DRIENE A FIR B Mt DL BB S0 - SCER A BUISR rTRE S iy Nat A8
it 3 EHE - A N YIRETACNEEREAEREAM ? TREE R AT - BLREM I E TR 4
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R 147 BHTIIBETACRRARBAERNA ?
PRETRY L > EREAS LU (B - i - SREEZEH=1) ,

IR Tl I IR e

fE% 5% (E% 5%  {EE %  (EE F % (EEF ¥ %

=gy =g SIS

452 22 3.4 114 17.7 393 61.1 114 17.7 643 100.0
B/ NEE 47 3.4 277 20.0 813 58.6 249 18.0 1,387  100.0
i ER R 69 2.4 448 160 1,606 573 682 243 2805 100.0
FERE S AR (BE) 4 0.8 101 18.2 330 59.7 117 212 552 100.0
=gy ==t irg il

Bl 25 K2 51 2.4 388 18.0 1,251 58.0 467 21.6 2,157 100.0
HARTER EHBASE R K2 40 2.8 259 18.4 854 60.6 257 182 1,410  100.0
HARER L2 K2 51 2.8 289 160 1,030 56.9 439 243 1,810  100.0
N 142 2.6 936 174 3,135 583 1,062 21,6 5376  100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 Zaia Bk > BdeCiEmE LU AGHE -

it 2+ /DRIENE AL FIR B A AT DL EAVETEER S 1) - ORI A BOINSE rTRE = hY et A B -

H3: AR Y TYIRMACHEARSRENT ? THREES T EREES THINER (WESEHE - Wt - 3
RIEFSH =) 4
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% 148 THTIBEAECNBEERENEEDNM ? TTHZ % - BESE R HREREREENE,

IFEARERE REE RS FEER /Nt

fEg 51 % (@ 5% E#E % [EE F % {E@E% 5] %
AR EER
4152 51 7.9 200 45.1 239 372 63 9.8 643 100.0
B RN 152 109 811 585 341 246 84 6.0 1387  100.0
e 405 144 1,523 543 702 250 175 6.2 2,805 100.0
FrAREE 2R (D) 60 10.8 304 55.0 146 264 43 7.8 552 100.0
Fiip=giay=te—dirg = bl
e =N 233 108 1,183 54.9 583 27.0 157 73 2,157 100.0
AR B HRAS a2 KEE 156 11.1 784  55.6 390 277 80 57 1,410  100.0
HEEEREE L RE 276 15.3 957 529 449 2438 127 7.0 1,810  100.0
/Nt 665 124 2925 544 1422 265 364 6.8 5376  100.0

it 1 WRER HAREME 2 ZE R > Big ORI T AGTE -
it 2 © R/ VRS AL R BRI L BRI Sy SOER BN TRe s Y Nt A8 -
ik 3 EH R ¢ S T YIBET A CRE AR BRI ? T2 1% - BENA B R B SR
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& 149 BHTIIRETACNEERRNEENN ? THEEABRERIERESEERRR,

IFEARERE REE [EiF=A IFEEE /Nt
a5 % {Eg 5% @ v % EE % EE 5 %
EER EER
I 0 0.0 2 0.3 328 51.0 313 487 643 100.0
BB/ NER 3 0.2 12 0.9 589 42.5 782 564 1,387  100.0
HhEELRy 2 0.1 22 0.8 1214 433 1,567 559 2,805  100.0
FRBEER () 0 0.0 3 0.6 244 443 304 55.1 552 100.0
iy ey =t=tyre sbidl
I =P 2 0.1 12 0.5 925 429 1218 56.5 2,157 100.0
HARTERE EHAS 2 KEE 3 0.2 12 0.9 647 459 747 53.0 1,410  100.0
HARTERE L K2 0 0.0 16 0.9 801 443 992 548 1,810  100.0
/NET 5 0.1 40 0.7 2373 441 2957 550 5376  100.0

it 1 WREE AR ERE 2 2 E AR SR TR B DS TG -

it 2 © RVEETE L R B R L BT S (- SOERABUINER TR s iy Nt A8 -
i3 EE R - A T BET A CEARBAERANR ? TR E RIS H SR,
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& 150 EHTYIRETACNEERRNERENM ? THMTIERA KR M,

FEEAEE FRE FE FEFFEE /NaT

fE& 5%  (EF 5% EFE % EFE Y% EFE %

FE R EER

452 0 0.0 0 0.0 312 48.5 331 515 643 100.0
B /2 2 0.2 1 0.1 593 428 790 570 1,387  100.0
HpERERRY 3 0.1 8 03 1221 435 1,573 56.1 2,805  100.0
TR EER(DT) 1 0.2 3 0.5 237 42.9 311 56.4 552 100.0
=gy oty bl

e =P 1 0.1 5 0.2 924 429 1226 569 2,157 1000
RS R SRR 2 K 4 0.3 1 0.1 640 454 764 542 1,410  100.0
RARTER B 0 K2 1 0.1 6 0.3 796 440 1,007 556 1,810  100.0
/NEF 7 0.1 12 02 2360 439 2,997 558 5376  100.0

it 1 WREIE REHERG 2 Zaia ik > BdeCitEmsE LIS AGHE -
it 2+ /DRIENE L FIR B AT DL EAVETEER S 07 - SR A BOINSE rTRE = hY et A B -
it 3 BEH R - A T BET A CHEER AR 7 T8 L IEE A A e B B iR
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151 EHETIBETACNEERRNREDM ? THRETERRE T BEEGTRAVEES T,

FIEHEAFER REE [F& IFHEE Nt

s 5% 5% EE ¥ %  (EE % EE 5 %
ETE SRR
A5 0 0.0 2 0.3 327 50.9 313 48.8 643 100.0
B R/ 2 0.2 0 0.0 606 43.7 778 56.1 1,387  100.0
ey 1 0.0 9 03 1,196 426 1,599 570 2,805  100.0
R R (BF) 0 0.0 0 0.0 258 468 294 532 552 100.0
Eii=eiy=t e chit)
Bilisa/ 205 K2 0 0.0 3 0.2 923 428 1,230 570 2,157 100.0
A ETE R EHREE 2 2 KER 3 0.2 2 0.2 662 47.0 742 526 1,410 1000
SHRTER 02 KEE 0 0.0 6 0.3 800 442 1,003 555 1,810  100.0
/It 3 0.1 12 02 238 444 2975 553 5376 1000
i1 R AEHEMG 2 2TEER > QETIIR R H S A AGHE -
it 2 0 RDBEE A E BRI ERIETE SR S BOER ABOINAaE TR m i Nt B -

it 3 BEHE R ¢ G T BET A CHEER BRI ? T EEEA R E TIF R A S A M,
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* 152 Y TIBE TEVEARBIERAMA ?

HETEZRETT  BEIE (LR
o EERRT EESL ) ) )
L K BB BT - B WEARFINEE i BAFER
AES S8R ) R A et il 2 ) .
- R0 ZEAVERI o EEBNIIMENZE  JMNTEEER
HEERLEEAT B4 B .
HENTE A (NFEEHE R EANEZ
AFRZE 3
FIE) JE B
SRy MR PR [EMEE . PR [EMEE P EEE e EEEE
EnE SR
45 2.17 0.70 2.17 0.70 3.48 0.50 3.24 0.53 1.80 0.67
R/NEE 2.18 0.69 227 0.71 3.59 0.52 3.31 0.58 1.77 0.66
FRAEERRG 2.18 0.71 2.34 0.74 3.56 0.52 3.27 0.58 1.78 0.68
RS E 2R () 2.17 0.71 2.27 0.72 3.64 0.49 3.38 0.55 1.77 0.69
B AR
B2 A 2.17 0.72 2.28 0.72 3.57 0.51 3.31 0.57 1.79 0.67
RAMER SR A KE 2.18 0.68 2.27 0.70 3.57 0.52 3.27 0.58 1.78 0.66
AR R, A 2.20 0.70 233 0.74 3.55 0.51 327 0.57 1.77 0.69
A 2.18 0.70 2.29 0.73 3.57 0.51 3.29 0.57 1.78 0.68

it 1 WREE R ARERG Z ZaiE akt > BRI LIS T AGHR -
it 2 © R/DEEmE A Rk B RS DA_ERETERR B0 - SOER B8R ATsE S i et A8 -
it 3 EEtEAE TIEEAEE=L AEE=2 FE=3 JFEEE=4, -
4 AR - BE TS LN AR R A ?
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& 153 B TIIHE LENEERROEENM ? T AEE S8R EATELR L 1

IFEAREE REE [E & IFEEE Nt

s 5% fEE 5% EE ¥ %  (EE 5% EE 5 %
EEE RN
4h5aE 88 13.6 385 59.9 145 226 25 3.8 643 100.0
B RN 162 11.7 877 63.2 282 203 66 48 1,387  100.0
ey 368 131 1,685  60.0 624 223 129 46 2,805  100.0
FIABEER () 68 12.4 352 63.8 101 18.3 30 5.5 552 100.0
B B R
B a2 294 136 1,317  61.1 435 202 110 51 2,157 100.0
LTSRS R 2 A 165 11.7 886 629 300 213 58 41 1,410 1000
LEETEREE L A 223 123 1,086  60.0 418 23.1 82 45 1,810 100.0
/NEF 682 127 3,290 612 1,153 21.5 250 47 5376  100.0
i1 RIS A FEE MG ZTEER > BUETIIREREE B R A AGTE -
it 2 - AR A FR B DL AR S ) BOER A BUINARE rTRE S Y N T A
i3 EEE - A N YIBE TFNEEFE A ? T 2SS 2RI ERATE A2 2 6 4

167



154 EH TR LENEERABNEEDM ? TRERERTRA - BEHERARRE N B AI5E 4

FFERFERE REE [EiF=A IFEEE /et

e 5% (E% 5% {E% % (EH ¥ %  EE 5] %
EER EER
4152 89 13.8 381 59.3 149 23.1 24 3.8 643 100.0
BB/ NER 121 8.7 856 61.7 321 232 89 64 1,387 1000
e 237 84 1,601 57.1 757 27.0 211 75 2,805  100.0
FRBE R () 46 8.4 356 64.4 106 19.1 44 8.0 552 100.0
iy ey =t=tyre sbidl
R/ e R 196 9.1 1,298 60.2 514 23.8 148 69 2,157  100.0
HARTERE B HAS 2 KEE 131 9.3 852 60.4 348 24.7 79 56 1,410  100.0
HARERE L K2 160 88 1,037 573 471 26.0 141 78 1,810  100.0
/Nt 487 9.1 3,187 59.3 1,333 24.8 369 69 5376  100.0

it 1 R AR ERE L ZE AR > SR TR B DS TG -

it 2 © /VRETE L R B R L BT S (- SOERABUINER TR s iy Nt B -
i3 EEE - A TYIEE LEEERBVEE ? T8 A SR AR E R B RIEE o
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155 B TIRELENEERROREDM ? TEMRTHEI  ERARFEEELETWAFRE

IFEAREE FEE FE IFEEE INET

Es 5%  EE ¥ %  EE ¥ %  (#EE % EE 5 %
ETE SRR
A5 0 0.0 1 0.2 331 51.5 310 48.3 643 100.0
B BN 5 0.3 4 0.3 542 39.1 836 603 1,387  100.0
HER B 5 0.2 12 04 1,204 429 1,585 56.5 2,805  100.0
FHAZEER (L) 0 0.0 2 0.4 196 35.5 354 64.2 552 100.0
TS A SRR
L= PN 4 0.2 10 0.5 889 412 1,254 581 2,157 100.0
RHRTE R B HRE R 2 KRB 3 0.2 5 0.4 580 412 821 582 1,410 100.0
LEETERIE L A 2 0.1 4 0.2 802 443 1,001 553 1,810 100.0
/It 9 0.2 20 04 2271 42 3,076 572 5376 100.0
it 1 RS AAREMG 22T EER > YETIIM R HAUE A AGHE -
it 2 0 RV E A E BRI ERIETE SR S BOER A BnAaE e/ Nt A B -

it 3 EHE - A N YIBE LENEER BRI 2 TZATRR T HEI » WER AR B R BB AR R 4
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* 156 EHTHIHE TENEERBHVERLD ?

FEAMFEZRATTE - EAFINSRAEBERSMERE (UREFR - BEREEE) .

IFEAREE FEE [EiF=Y IFEEE Nt

EH 5% @ 5% {@EFE 5% EHHE 5% EEm 5 %
EE R AR
AL 1 0.2 29 4.5 428  66.6 185 28.7 643 100.0
BB/ NER 4 0.3 74 5.4 803 579 505 364 1,387 1000
e ERfy 17 0.6 149 53 1,693 60.3 946 337 2,805  100.0
FHRB R (BE) 1 0.2 15 2.7 308 55.8 228 41.3 552 100.0
=gyt yre sl
FliEE/2 5 N2 11 0.5 89 41 1,274 59.1 782 363 2,157 100.0
A RTE RS B HREE 2 K ER 5 0.3 83 5.9 844 59.9 478 339 1,410 1000
AR E T2 KEE 8 0.5 97 53 1,109 61.3 596 329 1,810 100.0
INEF 23 0.4 268 50 3227 600 1,857 345 5376  100.0
31 RE MAHEME 2T ER  BRTIIEEE H DS I AGTE -
2 0 R/DBETE A4 [E BRI DL RV S - BOER A BOINAaE FTRE /N AR -

i3 EE R ¢ A TYEE LEWE AR BAVERM ? T ZAEZRETE) > SRR SR EIMERR (NREE

5 BURIIEE)
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* 157 EHETIIEE TENEER SRR ?
FEATARERIER LA - BAESRINTEANER - FREAMEZEERT

FEARER AEE [E FEEE /gt

fEg 51 % g 5% EH 5% EE 5% {HE 5] %
FE R EER
4153 209 326 368 57.3 51 8.0 14 2.1 643 100.0
B/ NEE 478 34.4 773 55.7 113 8.1 24 1.7 1,387  100.0
i ER Ry 962 343 1,545 55.1 246 8.8 53 19 2805 100.0
FEREE B (DY) 192 34.8 314 57.0 26 4.7 19 3.5 552 100.0
=gy ==t irg il
e =N 716 332 1,226 56.8 168 7.8 46 22 2,157 100.0
RS R SRR 2 K 476 33.8 795 56.4 114 8.1 24 1.7 1,410  100.0
HAMEFER LT RE 642 355 974 53.9 155 8.6 39 2.1 1,810 100.0
/NEF 1,834 341 2,995 55.7 437 8.1 109 20 5376 100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 ZaiE ak > SRR LIS T AGHR -
it 2 - R/VRIETE L FIR B TR DL EAVETESIR S0 - SCER A BUIISR rTRE = iy Nat A8

i3 BB AHTIIHE LENEARRZENM ? T2 E R L SRR BIER -

ERNNEZ IR 5
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xR 158 THTIIRESFNEARBAVERAOMA ?

B o I BAEEACARH (T ARERE . ) HEHEEE
LHRHEERE 24ENEEEH . 5  BImbIZEm—E  SEAEEIE  REUFHIERERS
DS EmEL B BT LIRS . . ‘ B AHIEEJIERA ]
LR FEFRA 5y e ABESTHIPE DUEER Hb A 25 BB HGER _
ZI R H IR (R
SEIgsy ERMEEE SEEgg AEMERE SRy ERMEE SERgg MR g% EREEE SERgg EMEE WMg%r EREE g [EMEE
HRERE R
%52 2.87 0.61 2.54 0.71 2.33 0.73 2.98 0.70 3.22 0.58 3.04 0.75 2.87 0.69 3.35 0.54
B /N 3.01 0.58 2.64 0.68 2.52 0.69 2.88 0.77 3.24 0.60 2.87 0.81 2.82 0.70 3.37 0.57
rhEEEL 2.96 0.62 2.56 0.72 2.46 0.75 2.81 0.79 3.19 0.64 2.76 0.87 2.84 0.72 3.30 0.65
R EER ) 2.85 0.60 2.50 0.71 2.32 0.75 2.69 0.86 3.12 0.66 2.72 0.85 2.80 0.72 3.27 0.65
=gy =g =Yar =il
EfEEE KREE 2.92 0.61 2.51 0.71 242 0.73 2.74 0.80 3.15 0.64 2.69 0.86 2.79 0.71 3.26 0.65
HEEE R SR KEE 2.94 0.60 2.61 0.69 2.43 0.72 2.89 0.76 3.22 0.61 2.89 0.80 2.87 0.71 3.35 0.59
HEMEREE L KE 2.99 0.61 2.62 0.72 2.49 0.74 2.90 0.78 3.23 0.62 2.92 0.83 2.86 0.70 3.37 0.59
| 2.95 0.61 2.57 0.71 245 0.73 2.84 0.79 3.20 0.63 2.82 0.84 2.84 0.71 3.32 0.62

it 1 WREE AR EME 2 E AR BdRT R H LU T AGHR -

it 2 ¢ RV A [FRF B R L AR

BERE - SCER A B FTEE R NGt AR -

it 3 EEtREAE TIFEAEE=L  AEE=2 > FE=3  FEEE=4, -
a4 EER A TR RRNE AR BRI ?

172



159 T TIRESBNEARBRERNOMA ? TSIAESEEERENET

FFEAEE AEE FE IFHFEE Nat

B 5% (EF 5% EE 5% EFE %  (EE 5 %

FE R EER

G 16 2.5 117 183 440 685 69 10.7 643 100.0
B/ NEE 16 1.1 175 12.6 974 70.2 223 16.1 1,387  100.0
i ER Ry 61 22 417 149 1905 679 422 150 2,805  100.0
TR R (BE) 8 1.5 123 223 365 662 55 10.0 552 100.0
=gy =e—ryre il

i SN 37 1.7 379 17.6 1,457 67.6 284 132 2,157 100.0
HARTER S HBASE R K2 30 2.1 206 14.6 987 700 187 132 1,410 100.0
HARER L K2 33 1.8 242 134 1237 684 297 164 1,810  100.0
/Net 100 1.9 827 154 3,681 68.5 768 143 5376  100.0

it 1 WREIE AR ERG L ZaiE ak > BRI LIS T AGHR -
it 2 - R/DRETE L FIR B Mt DL EAVETESIR S0 - SCER A BUINSR rTRE = iy Nat A8 -
it 3 EHE - A MR RENEERBAEREA ? T3S A EE R ERATATY
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# 160 THTYIRESBNEEARBRERNM ? TEENERERZAIINGE 4

IFEAREE REE [E & IFEEE /Nt

Es 5% @ 5% {EE 5% #H#FE ¥ %  #EHE 5%
EERE AR
4 5eE 38 5.8 268 417 293 456 44 6.9 643 100.0
EAEN 56 4.0 494 356 737 531 100 72 1,387 100.0
Ry 175 62 1,08 388 1,324 472 217 7.7 2,805  100.0
FHRBE IR (BE) 32 5.7 250 454 232 420 38 6.9 552 100.0
Rl 3 B R Y
B A 133 6.2 921 427 964 447 138 6.4 2,157  100.0
A RTE RS B HRAEE 2 2 R ER 68 48 514 365 729 517 99 7.0 1,410 100.0
HARTERE L K2 97 5.4 657 363 894 494 161 89 1,810  100.0
/Nat 298 55 2,092 389 2587 481 399 74 5376  100.0
1 R AFEEME B ER  BBC IR B DTS AT -
32 0 AV RETE AL FIR B R DL AR R S - BOER A BONAE R R S Y Nt AL
3 EHER A TR BENEER BN ? TEENFEEREAYNEE
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x 161 THTYRESFNEARBNEEDM ? TEEFRECTHATIHEE - MRS

JEEARERE TEE [E JEEERE /gt
a5 %  (EfF% 5% EE ¥ %  EE ¥ % {EE 5 %
EER EER
4152 75 11.7 305 475 237 36.9 25 3.9 643 100.0
BB/ NER 85 6.1 569 41.0 660 47.6 73 53 1,387 100.0
e 253 9.0 1,183 422 1,193 4.5 177 63 2,805  100.0
FRBE 2R () 69 12.6 261 473 195 354 26 4.7 552 100.0
iy ey =t=tyre sbidl
R/ e R 204 9.5 951 44.1 894 41.5 107 50 2,157 100.0
HRRTERE B HS 2 KEE 127 9.0 614 435 602 42.7 67 48 1,410  100.0
HEEEREE LR 147 8.1 746 413 790 43.7 126 69 1,810  100.0
/et 478 89 2312 43.0 27286 42.5 300 56 5376 100.0

it 1 R AR ERE 2 2 E AR > SR TR B DS TG -
it 2 © R/VEETE L R B R L BT S (- SOERABUINER TR s iy Nt B -
i3 EEE  EETYIRARENEERBVRENM ? TRAERERE O HYEES - i m RE i 5
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* 162 EH THIREZHNEERABNERENM ? TERARERESTH - & U REE HHIREE

IFEAREE REE NN FHEEE INEF

Eg 5% EEg 5% E ¥ % EF 5% {EE 5 %
EESE RN
VLol 13 2.1 123 19.2 372 579 134 209 643 100.0
B RN 46 33 359 25.9 693 50.0 289 208 1,387  100.0
HER B 138 4.9 798 285 1,341 47.8 529 188 2,805  100.0
R R (BF) 45 8.1 182 33.0 222 403 103 18.6 552 100.0
Eiif=eisy=te e chit)
Bilisa/ 205 K2 123 5.7 679 315 988 45.8 367 170 2,157 100.0
A ETE R B HREE 2 2 KER 48 34 345 24.5 726 51.5 290 206 1,410 100.0
SHRTER 02 KEE 70 3.8 435 24.0 907 50.1 399 220 1,810  100.0
/NET 241 45 1,459 271 2,620 487 1,056 196 5376  100.0
i1 R REHEMG 22T EER > GETIIR R H S A AGHE -
it 2 0 RDBEE A E BRI ERIETE SR S BOER ABOnAaE TR m i Nt B -

ik 3 EE R CE TYIRAEEENEARBAZENM 2 TEMARZEEREITH - # AT LIRS LRI
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® 163 THTIIRESBNWEARBAVERNM ? TS0 DAZen—E AL IR 4

JEEREE EE G JEEERE /NEE

fEg %%  EE 5%  (EE % EE ¥ % [EE 5] %
=gy =g SIS
453 4 0.7 38 5.9 412 64.1 188 293 643 100.0
B/ NEE 8 0.6 101 73 833 60.1 445 321 1,387  100.0
g ER R 41 1.5 238 85 1,686  60.1 841 300 2,805  100.0
RS R (D) 15 2.7 49 8.8 345 626 143 259 552 100.0
=gy oty bl
i =N 35 1.6 193 89 1,338 62.0 591 274 2,157 100.0
HARTER S HBASE R K2 17 1.2 91 6.5 864 61.3 438 311 1,410 100.0
HAMEEET LIRS 15 0.8 142 79 1,067 59.0 585 323 1,810 100.0
/NEF 67 12 426 79 3269 608 1,614 300 5376  100.0

it 1 WREIE AR ERG 2 ZaiE ak > SRR LIS T AGHR -

it 2 - R/DRETE L FIRF B MR DL EAVETESIR S0 - SCER A BUINSR mTREE iy Nat A8 -
it 3 EHE - A NS RENEERRAREEAT 2 T 3577 LLoen— (8 A TR 5
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& 164 LH T YIRAESFNEER BN ? TEEASSEDH T RIR IS

FIEHEAFER REE [FE I EE /NET

s 5% @ 7% Mmoo ¥ % #EE % #EE ¥ %
EE R AR
4 5eE 17 2.7 115 17.8 335 521 176 274 643 100.0
BB/ N 54 3.9 401 289 607 438 325 234 1,387 100.0
Ry 195 6.9 880 314 1,128 402 602 215 2,805  100.0
FHRBE R (BE) 38 6.9 182 33.0 226 40.9 106 19.2 552 100.0
i-gasg=tetpre il
EiIEElE = PN 162 7.5 746 34.6 846 39.2 402 18.7 2,157 100.0
A RTE RS B HREE 2 2 KR ER 58 4.1 363 25.7 660 46.8 329 233 1,410 1000
AR H 2 KEE 83 4.6 462 25.6 787 435 478 264 1,810 100.0
Nt 302 56 1,571 292 2293 427 1,209 225 5376  100.0
1 R AFEEME IR ER  BRCIIREERE B DTS AT -
32 0 AV RETE AL FIR B R DL AR R S - BOER A BONAER R S Y Nt AL

i3 EEE - A TR RHNEEREAVEEM ? T E A RIRE S H AT DURIRIE
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& 165 TH TIIRESFNEERBIRENMN ? TRBFNBEARSEEIER

X

FFERFERE AEE RS FEER /Nt

fEg %1 %  fEg % EE F % EE % EE 5 %
=gy =g SIS
G 18 2.8 148 23.0 377 58.7 100 15.6 643 100.0
B/ NEE 30 22 393 28.4 762 54.9 201 145 1,387  100.0
HpERERRY 85 3.0 722 258 1,551 55.3 447 159 2,805  100.0
TR E R (DT) 19 3.4 154 27.9 298 54.1 80 14.6 552 100.0
=gy =ty bl
TS =P 68 32 605 281 1,191 552 292 13.5 2,157  100.0
SARTER S HBASE R K2 39 2.7 349 24.8 784 55.6 238 169 1,410  100.0
HARTER L K2 43 2.4 457 253 1,011 55.9 299 165 1,810  100.0
/NEF 150 2.8 1412 263 2,986 55.6 828 154 5376  100.0

it 1 WREIE REHERG 2 Zaia 'k > BdeCitERmE LD AGHE -
it 2 - /DBIENE AL FIR B AR TE DL EAVETEER S 1) - SR A BOINSE rTRE = hY et A B -
it 3 EHE ¢ A N VIR A ENEAE BRI ? TRBFIEE RS RIS TINER
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* 166 THTIIRLESBNEARBAERNM ? T IEHEER - SEANENHFIIRE

JEEARERE EE K= JEEERE /gt
a5 % (&% 5% (@ % (E% ¥ % {EH ¥ %
=gy =g SIS
453 1 0.2 18 2.8 376 58.6 247 384 643 100.0
B/ NEE 4 0.3 50 3.6 760 54.8 573 413 1,387 1000
e Ry 38 1.3 177 6.3 1,488 53.0 1,103 393 2,805  100.0
RS R (D) 9 1.7 33 6.0 310 56.1 200 362 552 100.0
=gy =ty bl
i SN 34 1.6 141 6.5 1,205 55.9 776 360 2,157 1000
HARTER EHBASE R K2 10 0.7 58 4.1 765 54.3 577 409 1,410  100.0
HARTER L2 K2 8 0.4 79 4.4 957 529 766 423 1,810  100.0
/NEF 52 1.0 278 52 2927 544 2,119 394 5376 1000

it 1 WREIE AR ERG  ZaiE ak > BRI LIS T AGHR -

it 2 - R/VRIETE A FIR B Mt DL EAVETESIR S 0 - SCER A BUISR rTRE = iy Nat A8

ik 3 HEH R - G YIRS BNE AR BRI 7 TR A RS RS IR
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